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Ⅰ 調査概要 
 

１ 調査目的 

 

地域福祉計画を策定するにあたり、本調査を通して市民の皆様の福祉に関する考えや意見

をうかがいました。 

 

２ 調査方法と内容 

（１）調査対象と抽出方法 

●調 査 対 象：18 歳以上の市民 

●抽 出 方 法：無作為抽出 

 

（２）配布数・有効回収数・回収率 

●配 布 数：2,500 票 

●有効回収数：1,291 票 

●回 収 率：51.6％ 
 

（３）調査方法 

郵送による配布・回収 
 

（４）調査時期 

令和５年 11 月１日～11月 17 日 
 

（５）主な調査項目 

・あなた自身のことについて 

・地域とのかかわりについて 

・地域の助け合いについて 

・不安や悩み、相談先について 

・災害への備えや災害時の対応について 

・「地域共生社会」について 

・制度やしくみ、言葉の認知度について 

・「孤独・孤立問題」について 

・「再犯防止」について 

・鳥取市社会福祉協議会について 

・施策全般について 
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（６）数値等の基本的な取り扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。し

たがって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・質問の終わりに【複数回答可】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回答を出して

もよい問であるため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の数値や選択肢の文言は、一部省略・簡略化してあります。また、割合

が０％であった箇所の数値については、基本的に省略しています。 

・質問の選択肢は、基本的に「  」で表していますが、選択肢を２つ合わせて示す場合

は“  ”で表してあります。 
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33.5 8.4 6.4 1.7 40.9 2.4 4.3 2.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

被雇用者（常勤） 被雇用者（非常勤）

自営業 雇用主（会社経営）

無職（家事専業・年金受給者含む） 学生

その他 無回答

（%）

Ⅱ 調査結果 
 

１．あなた自身のことについて 

 

問１ あなたの性別をお答えください。 

「男性」が 42.8％、「女性」が 55.7％となっています。 

 

 

問２ あなたの年齢をお答えください。 

「75 歳以上」が 19.2％と最も高く、次いで、「60 歳台」（18.5％）、「70～74 歳」（18.3％）

の順となっています。 

 

 

問３ あなたの現在の職業をお答えください。 

「無職（家事専業・年金受給者含む）」が 40.9％と最も高く、次いで、「被雇用者（常勤）」

（33.5％）、「被雇用者（非常勤）」（8.4％）の順となっています。 

 

  

42.8 55.7 0.9 0.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性 女性 その他 無回答

（%）

7.6 10.8 11.3 13.6 18.5 18.3 19.2 0.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

18～29歳 30歳台 40歳台 50歳台 60歳台 70～74歳 75歳以上 無回答

（%）
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問４ お住まいの地区をお答えください。 

 

「美保」が 5.6％と最も高く、次いで、「気高町」（4.6％）、「浜坂」（4.5％）の順となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ お住まいの地区（中学校区）をお答えください。 

 

「南」が 12.7％と最も高く、次いで、「湖東」（12.3％）、「北」（9.3％）の順となっていま

す。 
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問６ あなたは今の住所にお住まいになられて何年になりますか。 

 

「50 年以上」が 18.3％と最も高く、次いで、「20～29 年」（16.3％）、「30～39 年」（16.0％）

の順となっています。 

 

 

 

 

《参考／クロス集計》 

 

自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「５年未満」・「５～９年」・「10～19 年」・

「20～29 年」の割合が低く「30～39 年」・「40～49 年」・「50 年以上」の割合が高くなって

いることから、現在の住所に長年住んでいる人が多いと考えられます。 
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30～39年 40～49年 50年以上 無回答

（%）

問
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問７ あなたの世帯の構成をお答えください。 

 

「２世代世帯（子と親の世帯等）」が 47.3％と最も高く、次いで、「１世代世帯（夫婦のみ

の世帯等）」（23.2％）、「３世代以上の世帯（孫と子と親、子と親と祖父母等）」（14.0％）の順

となっています。 

 

 

  

12.3 23.2 47.3 14.0 

1.3 

1.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

ひとり暮らし（単身世帯）

１世代世帯（夫婦のみの世帯等）

２世代世帯（子と親の世帯等）

３世代以上の世帯（孫と子と親、子と親と祖父母等）

その他

無回答

（%）
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問８ あなたの同居家族の中に、次の方（あなた自身を含む）はいますか。 

【複数回答可】 

 

「いずれもいない」が 27.7％と一定の割合が見られますが、具体的な同居家族を見ると、

「65 歳以上の方」が 43.5％と最も高く、次いで、「高校生・大学生・専門学校生」（11.5％）、

「小学生」（9.8％）の順となっています。 
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6.7 

8.8 

27.7 
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高校生・大学生・専門学校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障がいのある方

いずれもいない
全体（ｎ＝1,291）

（%）
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介
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1,291 109 127 84 149 561 87 113 358

8.4% 9.8% 6.5% 11.5% 43.5% 6.7% 8.8% 27.7%

553 40 44 33 58 266 41 54 151

7.2% 8.0% 6.0% 10.5% 48.1% 7.4% 9.8% 27.3%

718 68 82 50 87 289 44 58 202

9.5% 11.4% 7.0% 12.1% 40.3% 6.1% 8.1% 28.1%

98 7 2 6 29 27 3 11 39

7.1% 2.0% 6.1% 29.6% 27.6% 3.1% 11.2% 39.8%

139 54 38 11 5 43 2 4 24

38.8% 27.3% 7.9% 3.6% 30.9% 1.4% 2.9% 17.3%

146 18 43 34 38 53 5 9 22

12.3% 29.5% 23.3% 26.0% 36.3% 3.4% 6.2% 15.1%

176 6 13 15 33 60 17 12 62

3.4% 7.4% 8.5% 18.8% 34.1% 9.7% 6.8% 35.2%

239 13 10 4 10 125 21 26 76

5.4% 4.2% 1.7% 4.2% 52.3% 8.8% 10.9% 31.8%

236 10 15 7 14 143 18 20 53

4.2% 6.4% 3.0% 5.9% 60.6% 7.6% 8.5% 22.5%

248 1 6 6 18 107 20 30 81

0.4% 2.4% 2.4% 7.3% 43.1% 8.1% 12.1% 32.7%

964 83 91 64 104 413 71 88 266

8.6% 9.4% 6.6% 10.8% 42.8% 7.4% 9.1% 27.6%

70 9 12 4 8 35 0 7 19

12.9% 17.1% 5.7% 11.4% 50.0% 0.0% 10.0% 27.1%

93 11 13 5 14 44 4 6 27

11.8% 14.0% 5.4% 15.1% 47.3% 4.3% 6.5% 29.0%

127 5 11 11 21 61 8 11 29

3.9% 8.7% 8.7% 16.5% 48.0% 6.3% 8.7% 22.8%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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２．地域とのかかわりについて 

 

問９ あなたは、ふだん近所や地域の人とどのようなつきあいをしていますか。 

 

全体では、「会えばあいさつする程度のつきあい」が 37.0％と最も高く、次いで、「たまに

立ち話などをする程度のつきあい」（30.0％）、「日常から親しくつきあいをしており、困った

ときに助け合える」（21.4％）の順となっています。 
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18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）
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日常から親しくつきあいをしており、困ったときに助け合える

たまに立ち話などをする程度のつきあい

会えばあいさつする程度のつきあい

つきあいはほとんどしていない

無回答

（%）
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地
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性
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《参考／クロス集計》 

 

自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「日常から親しくつきあいをしており、

困ったときに助け合える」の割合が高くなっています。 
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問 10 あなたは、地域の行事や町内活動などに参加していますか。 

【複数回答可】 

 

「参加したことがない」が 28.0％と一定の割合が見られますが、具体的な行事や活動で見

ると、「自治会（町内会・集落）活動」が 46.7％と最も高く、次いで、「祭り・盆踊りなど」

（17.7％）、「公民館活動」（16.6％）の順となっています。 
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参加したことがない 全体（ｎ＝1,291）

（%）
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1,291 603 43 76 116 60 44 137 39 214 11 13 75 43 228 31 36 362

46.7% 3.3% 5.9% 9.0% 4.6% 3.4% 10.6% 3.0% 16.6% 0.9% 1.0% 5.8% 3.3% 17.7% 2.4% 2.8% 28.0%

553 282 1 37 33 44 19 80 30 83 1 8 44 21 106 18 16 160

51.0% 0.2% 6.7% 6.0% 8.0% 3.4% 14.5% 5.4% 15.0% 0.2% 1.4% 8.0% 3.8% 19.2% 3.3% 2.9% 28.9%

718 312 41 39 81 15 24 54 9 126 10 5 30 21 118 12 18 197

43.5% 5.7% 5.4% 11.3% 2.1% 3.3% 7.5% 1.3% 17.5% 1.4% 0.7% 4.2% 2.9% 16.4% 1.7% 2.5% 27.4%

98 8 0 0 2 1 0 8 2 4 0 0 0 0 30 1 5 47

8.2% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 8.2% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.6% 1.0% 5.1% 48.0%

139 35 0 1 31 6 0 13 2 21 3 0 4 0 34 2 0 63

25.2% 0.0% 0.7% 22.3% 4.3% 0.0% 9.4% 1.4% 15.1% 2.2% 0.0% 2.9% 0.0% 24.5% 1.4% 0.0% 45.3%

146 61 1 1 46 7 0 16 8 15 1 3 7 1 28 7 2 40

41.8% 0.7% 0.7% 31.5% 4.8% 0.0% 11.0% 5.5% 10.3% 0.7% 2.1% 4.8% 0.7% 19.2% 4.8% 1.4% 27.4%

176 92 6 0 23 4 3 17 8 22 2 1 7 6 35 2 5 44

52.3% 3.4% 0.0% 13.1% 2.3% 1.7% 9.7% 4.5% 12.5% 1.1% 0.6% 4.0% 3.4% 19.9% 1.1% 2.8% 25.0%

239 135 12 16 7 14 12 32 7 51 3 4 19 13 47 11 9 53

56.5% 5.0% 6.7% 2.9% 5.9% 5.0% 13.4% 2.9% 21.3% 1.3% 1.7% 7.9% 5.4% 19.7% 4.6% 3.8% 22.2%

236 150 12 16 3 12 11 25 8 49 1 2 17 15 27 6 8 49

63.6% 5.1% 6.8% 1.3% 5.1% 4.7% 10.6% 3.4% 20.8% 0.4% 0.8% 7.2% 6.4% 11.4% 2.5% 3.4% 20.8%

248 118 12 42 3 15 18 25 4 49 1 3 21 8 24 2 6 66

47.6% 4.8% 16.9% 1.2% 6.0% 7.3% 10.1% 1.6% 19.8% 0.4% 1.2% 8.5% 3.2% 9.7% 0.8% 2.4% 26.6%

964 449 24 44 80 39 29 87 24 142 8 9 36 23 156 22 28 292

46.6% 2.5% 4.6% 8.3% 4.0% 3.0% 9.0% 2.5% 14.7% 0.8% 0.9% 3.7% 2.4% 16.2% 2.3% 2.9% 30.3%

70 41 3 4 9 5 2 6 5 11 1 1 11 5 15 0 1 15

58.6% 4.3% 5.7% 12.9% 7.1% 2.9% 8.6% 7.1% 15.7% 1.4% 1.4% 15.7% 7.1% 21.4% 0.0% 1.4% 21.4%

93 43 9 6 10 9 6 21 8 29 2 1 12 6 25 3 3 18

46.2% 9.7% 6.5% 10.8% 9.7% 6.5% 22.6% 8.6% 31.2% 2.2% 1.1% 12.9% 6.5% 26.9% 3.2% 3.2% 19.4%

127 61 7 22 15 5 7 21 2 28 0 2 14 9 28 6 2 24

48.0% 5.5% 17.3% 11.8% 3.9% 5.5% 16.5% 1.6% 22.0% 0.0% 1.6% 11.0% 7.1% 22.0% 4.7% 1.6% 18.9%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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（ｎ＝）

自
治
会

（
町
内
会
・
集
落

）
活
動

女
性
団
体
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
活
動

子
ど
も
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

防
犯
活
動
・
交
通
安
全
活
動

高
齢
者
支
援
活
動

文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

消
防
団
活
動

公
民
館
活
動

子
育
て
支
援
活
動

障
が
い
者
支
援
活
動

ま
ち
づ
く
り
・
村
づ
く
り
活
動

宗
教
行
事

祭
り
・
盆
踊
り
な
ど

子
ど
も
や
青
少
年
の
育
成
活
動

そ
の
他

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

1,291 603 43 76 116 60 44 137 39 214 11 13 75 43 228 31 36 362

46.7% 3.3% 5.9% 9.0% 4.6% 3.4% 10.6% 3.0% 16.6% 0.9% 1.0% 5.8% 3.3% 17.7% 2.4% 2.8% 28.0%

962 574 41 70 93 57 42 122 37 200 10 12 72 39 200 29 22 170

59.7% 4.3% 7.3% 9.7% 5.9% 4.4% 12.7% 3.8% 20.8% 1.0% 1.2% 7.5% 4.1% 20.8% 3.0% 2.3% 17.7%

261 14 2 2 20 3 2 9 2 8 1 1 3 4 20 1 12 170

5.4% 0.8% 0.8% 7.7% 1.1% 0.8% 3.4% 0.8% 3.1% 0.4% 0.4% 1.1% 1.5% 7.7% 0.4% 4.6% 65.1%

全体

問
11

自治会に加入

自治会に未加入

《参考／クロス集計》 

 

自治会に未加入の人は、加入している人と比べて、「参加したことがない」の割合が高く

なっています。 

 

 

  



 

14 

 

【問 10 で「17．参加したことがない」と答えた方】 

問 10－１ 参加したことがない理由は何ですか。【複数回答可】 

 

「仕事を持っているので時間がない」が 37.0％と最も高く、次いで、「きっかけがない」

（29.8％）、「人間関係がわずらわしい」（20.7％）の順となっています。 

 

 

  

37.0 

4.1 

3.9 

0.0 

15.2 

9.9 

20.7 

0.8 

8.0 

16.3 

16.3 

2.5 

29.8 

8.8 

0 10 20 30 40

仕事を持っているので時間がない

家事や育児に忙しくて時間がない

病人・高齢者などの介護で時間がない

家族の協力・理解がない

健康や体力に自信がない

行事や活動に関する情報がない

人間関係がわずらわしい

子どもをみてくれる人や施設がない

身近なところに活動の場がない

興味の持てる活動が見つからない

一緒に活動する仲間や友人がいない

活動に経費がかかる

きっかけがない

その他 全体（ｎ＝362）

（%）
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（ｎ＝）

仕
事
を
持

っ
て
い
る
の
で
時
間
が
な
い

家
事
や
育
児
に
忙
し
く
て
時
間
が
な
い

病
人
・
高
齢
者
な
ど
の
介
護
で
時
間
が
な
い

家
族
の
協
力
・
理
解
が
な
い

健
康
や
体
力
に
自
信
が
な
い

行
事
や
活
動
に
関
す
る
情
報
が
な
い

人
間
関
係
が
わ
ず
ら
わ
し
い

子
ど
も
を
み
て
く
れ
る
人
や
施
設
が
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
活
動
の
場
が
な
い

興
味
の
持
て
る
活
動
が
見
つ
か
ら
な
い

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
や
友
人
が
い
な
い

活
動
に
経
費
が
か
か
る

き

っ
か
け
が
な
い

そ
の
他

362 134 15 14 0 55 36 75 3 29 59 59 9 108 32

37.0% 4.1% 3.9% 0.0% 15.2% 9.9% 20.7% 0.8% 8.0% 16.3% 16.3% 2.5% 29.8% 8.8%

160 57 2 4 0 22 9 29 0 9 24 20 4 57 14

35.6% 1.3% 2.5% 0.0% 13.8% 5.6% 18.1% 0.0% 5.6% 15.0% 12.5% 2.5% 35.6% 8.8%

197 75 13 10 0 33 26 45 2 20 34 38 4 49 17

38.1% 6.6% 5.1% 0.0% 16.8% 13.2% 22.8% 1.0% 10.2% 17.3% 19.3% 2.0% 24.9% 8.6%

47 17 2 0 0 3 5 4 0 2 12 9 1 29 1

36.2% 4.3% 0.0% 0.0% 6.4% 10.6% 8.5% 0.0% 4.3% 25.5% 19.1% 2.1% 61.7% 2.1%

63 32 8 0 0 4 9 17 2 7 13 10 3 24 5

50.8% 12.7% 0.0% 0.0% 6.3% 14.3% 27.0% 3.2% 11.1% 20.6% 15.9% 4.8% 38.1% 7.9%

40 21 3 4 0 3 3 11 1 2 5 7 1 6 1

52.5% 7.5% 10.0% 0.0% 7.5% 7.5% 27.5% 2.5% 5.0% 12.5% 17.5% 2.5% 15.0% 2.5%

44 21 1 2 0 5 5 10 0 3 8 7 0 11 6

47.7% 2.3% 4.5% 0.0% 11.4% 11.4% 22.7% 0.0% 6.8% 18.2% 15.9% 0.0% 25.0% 13.6%

53 27 1 2 0 7 3 11 0 4 7 8 2 11 5

50.9% 1.9% 3.8% 0.0% 13.2% 5.7% 20.8% 0.0% 7.5% 13.2% 15.1% 3.8% 20.8% 9.4%

49 8 0 3 0 12 6 9 0 6 8 10 1 11 4

16.3% 0.0% 6.1% 0.0% 24.5% 12.2% 18.4% 0.0% 12.2% 16.3% 20.4% 2.0% 22.4% 8.2%

66 8 0 3 0 21 5 13 0 5 6 8 1 16 10

12.1% 0.0% 4.5% 0.0% 31.8% 7.6% 19.7% 0.0% 7.6% 9.1% 12.1% 1.5% 24.2% 15.2%

292 107 13 13 0 45 30 60 2 22 45 47 6 90 26

36.6% 4.5% 4.5% 0.0% 15.4% 10.3% 20.5% 0.7% 7.5% 15.4% 16.1% 2.1% 30.8% 8.9%

15 6 1 0 0 3 3 2 1 2 2 1 1 1 2

40.0% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3%

18 8 1 0 0 2 0 4 0 2 4 4 1 4 1

44.4% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 5.6% 22.2% 5.6%

24 10 0 0 0 3 3 7 0 3 6 5 1 6 2

41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 29.2% 0.0% 12.5% 25.0% 20.8% 4.2% 25.0% 8.3%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 11 あなたは自治会（町内会）に加入していますか。 

 

全体では、「はい」が 74.5％と高く、「いいえ」が 20.2％となっています。 

 

 

 

  

74.5 

74.7 

74.7 

46.9 

58.9 

71.2 

77.8 

80.7 

86.0 

77.0 

75.1 

77.2 

70.9 

78.7 

20.2 

20.1 

20.3 

44.9 

35.3 

26.7 

16.5 

15.1 

9.3 

16.5 

20.4 

17.1 

22.6 

14.2 

5.3 

5.2 

5.0 

8.2 

5.8 

2.1 

5.7 

4.2 

4.7 

6.5 

4.5 

5.7 

6.5 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

はい いいえ 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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３．地域の助け合いについて 

 

問 12 あなたは「福祉」に関心をお持ちですか。 

 

全体では、「やや関心がある」が 54.8％と最も高く、次いで、「あまり関心がない」（22.5％）、

「とても関心がある」（17.1％）の順となっています。 

 

 

  

17.1 

17.5 

17.0 

15.3 

10.1 

13.0 

14.8 

18.0 

18.2 

23.4 

16.8 

20.0 

21.5 

15.0 

54.8 

48.9 

59.6 

41.9 

55.4 

52.8 

56.8 

60.7 

60.6 

48.8 

55.0 

59.9 

49.4 

56.6 

22.5 

26.9 

19.2 

34.7 

29.5 

26.7 

22.2 

16.7 

17.8 

21.8 

22.6 

14.3 

24.7 

25.2 

3.3 

4.5 

2.4 

7.1 

3.6 

6.8 

4.5 

3.8 

1.3 

0.4 

3.5 

2.9 

2.2 

1.6 

2.3 

2.2 

1.8 

1.0 

1.4 

0.7 

1.7 

0.8 

2.1 

5.6 

2.1 

2.9 

2.2 

1.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

とても関心がある やや関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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《参考／クロス集計》 

 

自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「とても関心がある」と「やや関心が

ある」を合わせた“関心がある”の割合が高くなっています。 

 

 

  

17.1 

19.1 

11.9 

54.8 

57.7 

49.5 

22.5 

20.2 

29.1 

3.3 

1.8 

8.0 

2.3 

1.2 

1.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

自治会に加入（ｎ=962）

自治会に未加入（ｎ=261）

とても関心がある やや関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 無回答

（%）

問

11
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問 13 あなたは、今までに福祉に関するボランティア活動に参加したことがあり

ますか。 

 

全体では、「参加したことがない」が 58.5％と最も高く、次いで、「以前、参加したことが

ある」（26.8％）、「現在、参加している」（10.8％）の順となっています。 

 

 

 

  

10.8 

12.8 

9.3 

2.0 

3.6 

6.2 

11.9 

16.3 

13.1 

12.9 

10.8 

12.9 

14.0 

8.7 

26.8 

23.7 

29.4 

33.7 

30.2 

21.9 

22.7 

22.6 

30.1 

29.0 

25.3 

28.6 

35.5 

33.1 

58.5 

60.2 

57.3 

62.3 

64.8 

68.5 

63.1 

57.3 

52.6 

51.6 

60.2 

54.2 

49.4 

55.8 

3.9 

3.3 

4.0 

2.0 

1.4 

3.4 

2.3 

3.8 

4.2 

6.5 

3.7 

4.3 

1.1 

2.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

現在、参加している 以前、参加したことがある

参加したことがない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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【問 13 で「１．」または「２．」（参加したことがある）と答えた方】 

問 13－１ あなたは、どのようなボランティア活動にかかわっています（いまし

た）か。【複数回答可】 

 

「環境美化活動」が 32.0％と最も高く、次いで、「地域づくりに関する活動」（30.5％）、「ス

ポーツ・文化・レクリエーション・生涯学習に関する活動」（28.7％）の順となっています。 

 

 

  

27.0 

27.2 

15.7 

3.9 

30.5 

8.2 

14.6 

32.0 

16.5 

6.4 

28.7 

2.9 

0 10 20 30 40

子どもに関する活動

高齢者に関する活動

障がいのある人に関する活動

生活困窮者に関する活動

地域づくりに関する活動

青少年の健全な育成に関する活動

健康づくりや栄養・食生活に関する活動

環境美化活動

防災・防犯に関する活動

災害ボランティア活動

スポーツ・文化・レクリエーション・生涯学習に関する活動

その他 全体（ｎ＝485）

（%）
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（ｎ＝）

子
ど
も
に
関
す
る
活
動

高
齢
者
に
関
す
る
活
動

障
が
い
の
あ
る
人
に
関
す
る
活
動

生
活
困
窮
者
に
関
す
る
活
動

地
域
づ
く
り
に
関
す
る
活
動

青
少
年
の
健
全
な
育
成
に
関
す
る
活
動

健
康
づ
く
り
や
栄
養
・
食
生
活
に
関
す
る
活
動

環
境
美
化
活
動

防
災
・
防
犯
に
関
す
る
活
動

災
害
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
・
生
涯
学
習
に
関
す
る
活
動

そ
の
他

485 131 132 76 19 148 40 71 155 80 31 139 14

27.0% 27.2% 15.7% 3.9% 30.5% 8.2% 14.6% 32.0% 16.5% 6.4% 28.7% 2.9%

202 50 49 27 10 82 19 9 80 61 18 76 7

24.8% 24.3% 13.4% 5.0% 40.6% 9.4% 4.5% 39.6% 30.2% 8.9% 37.6% 3.5%

278 79 80 48 9 65 20 61 74 19 13 61 7

28.4% 28.8% 17.3% 3.2% 23.4% 7.2% 21.9% 26.6% 6.8% 4.7% 21.9% 2.5%

35 10 7 6 2 6 2 1 13 0 2 6 0

28.6% 20.0% 17.1% 5.7% 17.1% 5.7% 2.9% 37.1% 0.0% 5.7% 17.1% 0.0%

47 21 11 11 0 5 3 2 13 3 4 7 2

44.7% 23.4% 23.4% 0.0% 10.6% 6.4% 4.3% 27.7% 6.4% 8.5% 14.9% 4.3%

41 18 5 5 1 8 4 1 13 6 1 9 0

43.9% 12.2% 12.2% 2.4% 19.5% 9.8% 2.4% 31.7% 14.6% 2.4% 22.0% 0.0%

61 14 11 17 1 12 6 4 25 10 3 15 1

23.0% 18.0% 27.9% 1.6% 19.7% 9.8% 6.6% 41.0% 16.4% 4.9% 24.6% 1.6%

93 27 29 18 8 37 13 18 36 24 8 33 1

29.0% 31.2% 19.4% 8.6% 39.8% 14.0% 19.4% 38.7% 25.8% 8.6% 35.5% 1.1%

102 16 25 11 2 42 2 18 24 16 6 36 5

15.7% 24.5% 10.8% 2.0% 41.2% 2.0% 17.6% 23.5% 15.7% 5.9% 35.3% 4.9%

104 24 43 7 5 37 9 27 31 21 7 32 5

23.1% 41.3% 6.7% 4.8% 35.6% 8.7% 26.0% 29.8% 20.2% 6.7% 30.8% 4.8%

348 100 91 60 14 96 29 48 106 63 23 92 12

28.7% 26.1% 17.2% 4.0% 27.6% 8.3% 13.8% 30.5% 18.1% 6.6% 26.4% 3.4%

29 2 10 4 3 13 2 6 10 5 4 8 1

6.9% 34.5% 13.8% 10.3% 44.8% 6.9% 20.7% 34.5% 17.2% 13.8% 27.6% 3.4%

46 12 16 6 1 19 4 9 15 6 1 18 1

26.1% 34.8% 13.0% 2.2% 41.3% 8.7% 19.6% 32.6% 13.0% 2.2% 39.1% 2.2%

53 15 13 4 1 18 4 7 20 6 2 20 0

28.3% 24.5% 7.5% 1.9% 34.0% 7.5% 13.2% 37.7% 11.3% 3.8% 37.7% 0.0%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 14 あなたは今後、次の分野のボランティア活動に参加したいと思いますか。 

 

 ア．子ども  
 

全体では、「時間があれば参加したい」が 32.3％と最も高く、次いで、「参加したくない」

（27.3％）、「友人などが一緒なら参加したい」（10.8％）の順となっています。 

 

 

  

5.9 

6.3 

5.7 

13.3 

8.6 

12.3 

4.5 

4.6 

3.0 

2.8 

6.2 

7.1 

7.5 

2.4 

10.8 

8.1 

13.0 

22.4 

10.8 

13.7 

11.9 

13.8 

5.5 

6.5 

11.1 

8.6 

5.4 

15.7 

32.3 

34.6 

30.4 

39.8 

49.7 

40.5 

42.7 

36.8 

22.5 

12.9 

32.1 

31.4 

38.7 

31.5 

27.3 

30.4 

25.1 

15.3 

23.7 

26.7 

28.4 

27.6 

33.9 

27.0 

27.6 

32.9 

23.7 

26.8 

23.7 

20.6 

25.8 

9.2 

7.2 

6.8 

12.5 

17.2 

35.1 

50.8 

23.0 

20.0 

24.7 

23.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

是非、参加したい 友人などが一緒なら参加したい

時間があれば参加したい 参加したくない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 イ．高齢者  
 

全体では、「時間があれば参加したい」が 34.9％と最も高く、次いで、「参加したくない」

（30.3％）、「友人などが一緒なら参加したい」（11.4％）の順となっています。 

 

 

  

4.6 

5.4 

3.8 

7.1 

1.4 

3.4 

3.4 

4.6 

3.4 

7.7 

4.1 

8.6 

7.5 

3.1 

11.4 

8.1 

14.2 

16.3 

7.2 

7.5 

8.0 

15.1 

12.7 

12.1 

11.8 

7.1 

8.6 

10.2 

34.9 

38.0 

32.6 

41.9 

38.1 

39.1 

44.9 

38.1 

30.9 

22.6 

35.1 

34.3 

37.7 

33.9 

30.3 

33.3 

28.1 

25.5 

39.6 

35.6 

33.5 

28.0 

28.4 

25.8 

30.4 

31.4 

30.1 

33.9 

18.8 

15.2 

21.3 

9.2 

13.7 

14.4 

10.2 

14.2 

24.6 

31.8 

18.6 

18.6 

16.1 

18.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

是非、参加したい 友人などが一緒なら参加したい

時間があれば参加したい 参加したくない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 ウ．障がい者  
 

全体では、「参加したくない」が 33.5％と最も高く、次いで、「時間があれば参加したい」

（29.3％）、「友人などが一緒なら参加したい」（7.3％）の順となっています。 

 

 

  

3.3 

2.4 

4.0 

5.1 

2.2 

8.2 

2.8 

3.8 

2.1 

1.2 

2.9 

5.7 

5.4 

3.1 

7.3 

5.1 

9.2 

18.4 

5.8 

8.9 

7.4 

9.2 

5.5 

2.8 

7.3 

7.1 

7.5 

7.1 

29.3 

31.6 

27.2 

39.8 

38.1 

37.7 

43.2 

32.2 

17.8 

13.7 

29.4 

32.9 

29.0 

28.3 

33.5 

37.6 

30.8 

26.5 

40.2 

35.6 

35.2 

35.6 

34.3 

27.8 

34.5 

32.9 

31.2 

33.2 

26.6 

23.3 

28.8 

10.2 

13.7 

9.6 

11.4 

19.2 

40.3 

54.5 

25.9 

21.4 

26.9 

28.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

是非、参加したい 友人などが一緒なら参加したい

時間があれば参加したい 参加したくない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 エ．生活困窮者  
 

全体では、「参加したくない」が 38.0％と最も高く、次いで、「時間があれば参加したい」

（24.8％）、「友人などが一緒なら参加したい」（6.5％）の順となっています。 

 

 

  

2.2 

2.0 

2.5 

5.1 

2.2 

3.4 

2.3 

3.8 

0.4 

0.8 

2.2 

2.9 

3.2 

1.6 

6.5 

4.9 

7.8 

16.3 

6.5 

6.8 

6.8 

10.0 

3.8 

1.6 

6.1 

5.7 

7.5 

8.7 

24.8 

27.8 

22.3 

37.8 

34.5 

31.5 

35.8 

27.2 

15.3 

9.7 

24.6 

28.6 

29.0 

22.8 

38.0 

40.7 

36.2 

29.6 

43.9 

43.2 

42.0 

37.7 

39.8 

30.6 

39.4 

34.2 

32.3 

37.8 

28.5 

24.6 

31.2 

11.2 

12.9 

15.1 

13.1 

21.3 

40.7 

57.3 

27.7 

28.6 

28.0 

29.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

是非、参加したい 友人などが一緒なら参加したい

時間があれば参加したい 参加したくない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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４．不安や悩み、相談先について 

 

問 15 あなたご自身のことについて不安に思っていることや悩んでいることは

ありますか。【複数回答可】 

 

「自身や家族の身体のこと（病気や障がいなど）」が 33.3％と最も高く、次いで、「自身や

家族の介護のこと」（26.0％）、「経済的なこと（世帯の収入など）」（23.9％）の順となってい

ます。 

 

 

  

12.5 

33.3 

2.6 

17.3 

10.1 

7.5 

26.0 

5.0 

5.8 

16.6 

8.3 

9.0 

23.9 

2.2 

1.8 

1.5 

23.4 

0 10 20 30 40

日常の金銭管理

自身や家族の身体のこと（病気や障がいなど）

契約のこと（サービス利用など）

家や土地などの財産管理や処分

相続や遺言

自分の身の回りの世話

自身や家族の介護のこと

家庭内での人間関係

地域での人間関係

仕事に関すること

子育てや教育のこと

通院・買い物などの移動手段のこと

経済的なこと（世帯の収入など）

本人及び家族のひきこもり

複合的な悩みを抱えている（例えば、介護と子育てを担っ

ている、病気で生活苦に陥っている等）

その他

特にない

全体（ｎ＝1,291）

（%）

複合的な悩みを抱えている（例えば、介護と子育てを担っている、

病気で生活苦に陥っている等）
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（ｎ＝）

日
常
の
金
銭
管
理

自
身
や
家
族
の
身
体
の
こ
と

（
病
気
や
障
が
い
な
ど

）

契
約
の
こ
と

（
サ
ー

ビ
ス
利
用
な
ど

）

家
や
土
地
な
ど
の
財
産
管
理
や
処
分

相
続
や
遺
言

自
分
の
身
の
回
り
の
世
話

自
身
や
家
族
の
介
護
の
こ
と

家
庭
内
で
の
人
間
関
係

地
域
で
の
人
間
関
係

仕
事
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
や
教
育
の
こ
と

通
院
・
買
い
物
な
ど
の
移
動
手
段
の
こ
と

経
済
的
な
こ
と

（
世
帯
の
収
入
な
ど

）

本
人
及
び
家
族
の
ひ
き
こ
も
り

複
合
的
な
悩
み
を
抱
え
て
い
る

（
例
え
ば

、
介
護
と
子
育
て
を
担

っ
て
い
る

、

病
気
で
生
活
苦
に
陥

っ
て
い
る
等

）

そ
の
他

特
に
な
い

1,291 162 430 34 223 131 97 336 64 75 214 107 116 309 29 23 19 302

12.5% 33.3% 2.6% 17.3% 10.1% 7.5% 26.0% 5.0% 5.8% 16.6% 8.3% 9.0% 23.9% 2.2% 1.8% 1.5% 23.4%

553 70 185 10 100 60 42 143 22 34 96 34 45 146 13 9 7 122

12.7% 33.5% 1.8% 18.1% 10.8% 7.6% 25.9% 4.0% 6.1% 17.4% 6.1% 8.1% 26.4% 2.4% 1.6% 1.3% 22.1%

718 86 237 22 119 66 50 189 41 39 111 70 70 158 15 13 11 177

12.0% 33.0% 3.1% 16.6% 9.2% 7.0% 26.3% 5.7% 5.4% 15.5% 9.7% 9.7% 22.0% 2.1% 1.8% 1.5% 24.7%

98 24 17 5 4 5 2 6 2 5 29 6 3 30 4 1 4 29

24.5% 17.3% 5.1% 4.1% 5.1% 2.0% 6.1% 2.0% 5.1% 29.6% 6.1% 3.1% 30.6% 4.1% 1.0% 4.1% 29.6%

139 37 34 6 20 8 6 31 11 12 49 42 5 51 3 2 2 24

26.6% 24.5% 4.3% 14.4% 5.8% 4.3% 22.3% 7.9% 8.6% 35.3% 30.2% 3.6% 36.7% 2.2% 1.4% 1.4% 17.3%

146 27 44 5 24 14 6 37 11 6 40 37 5 43 9 5 3 37

18.5% 30.1% 3.4% 16.4% 9.6% 4.1% 25.3% 7.5% 4.1% 27.4% 25.3% 3.4% 29.5% 6.2% 3.4% 2.1% 25.3%

176 25 58 3 44 26 10 61 12 11 44 15 10 50 3 3 2 40

14.2% 33.0% 1.7% 25.0% 14.8% 5.7% 34.7% 6.8% 6.3% 25.0% 8.5% 5.7% 28.4% 1.7% 1.7% 1.1% 22.7%

239 22 94 4 54 27 16 77 16 16 35 4 19 65 1 4 2 45

9.2% 39.3% 1.7% 22.6% 11.3% 6.7% 32.2% 6.7% 6.7% 14.6% 1.7% 7.9% 27.2% 0.4% 1.7% 0.8% 18.8%

236 11 94 5 43 25 20 57 8 10 8 2 28 39 5 4 3 60

4.7% 39.8% 2.1% 18.2% 10.6% 8.5% 24.2% 3.4% 4.2% 3.4% 0.8% 11.9% 16.5% 2.1% 1.7% 1.3% 25.4%

248 14 85 5 31 24 34 64 3 13 8 1 46 30 3 4 3 67

5.6% 34.3% 2.0% 12.5% 9.7% 13.7% 25.8% 1.2% 5.2% 3.2% 0.4% 18.5% 12.1% 1.2% 1.6% 1.2% 27.0%

964 128 321 25 167 105 61 254 45 49 154 84 77 245 23 18 16 222

13.3% 33.3% 2.6% 17.3% 10.9% 6.3% 26.3% 4.7% 5.1% 16.0% 8.7% 8.0% 25.4% 2.4% 1.9% 1.7% 23.0%

70 5 25 1 8 5 8 19 4 4 12 8 9 18 2 3 1 16

7.1% 35.7% 1.4% 11.4% 7.1% 11.4% 27.1% 5.7% 5.7% 17.1% 11.4% 12.9% 25.7% 2.9% 4.3% 1.4% 22.9%

93 14 28 2 21 8 12 22 5 8 19 6 8 22 1 0 1 18

15.1% 30.1% 2.2% 22.6% 8.6% 12.9% 23.7% 5.4% 8.6% 20.4% 6.5% 8.6% 23.7% 1.1% 0.0% 1.1% 19.4%

127 11 43 5 23 9 13 32 10 11 24 8 18 20 2 1 1 37

8.7% 33.9% 3.9% 18.1% 7.1% 10.2% 25.2% 7.9% 8.7% 18.9% 6.3% 14.2% 15.7% 1.6% 0.8% 0.8% 29.1%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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（ｎ＝）

日
常
の
金
銭
管
理

自
身
や
家
族
の
身
体
の
こ
と

（
病
気
や
障
が
い
な
ど

）

契
約
の
こ
と

（
サ
ー

ビ
ス
利
用
な
ど

）

家
や
土
地
な
ど
の
財
産
管
理
や
処
分

相
続
や
遺
言

自
分
の
身
の
回
り
の
世
話

自
身
や
家
族
の
介
護
の
こ
と

家
庭
内
で
の
人
間
関
係

地
域
で
の
人
間
関
係

仕
事
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
や
教
育
の
こ
と

通
院
・
買
い
物
な
ど
の
移
動
手
段
の
こ
と

経
済
的
な
こ
と

（
世
帯
の
収
入
な
ど

）

本
人
及
び
家
族
の
ひ
き
こ
も
り

複
合
的
な
悩
み
を
抱
え
て
い
る

（
例
え
ば

、
介
護
と
子
育
て
を
担

っ
て
い
る

、

病
気
で
生
活
苦
に
陥

っ
て
い
る
等

）

そ
の
他

特
に
な
い

1,291 162 430 34 223 131 97 336 64 75 214 107 116 309 29 23 19 302

12.5% 33.3% 2.6% 17.3% 10.1% 7.5% 26.0% 5.0% 5.8% 16.6% 8.3% 9.0% 23.9% 2.2% 1.8% 1.5% 23.4%

159 15 46 7 41 28 31 30 1 4 16 3 29 38 4 3 4 29

9.4% 28.9% 4.4% 25.8% 17.6% 19.5% 18.9% 0.6% 2.5% 10.1% 1.9% 18.2% 23.9% 2.5% 1.9% 2.5% 18.2%

299 27 108 4 46 26 20 87 7 14 19 5 34 51 1 2 5 81

9.0% 36.1% 1.3% 15.4% 8.7% 6.7% 29.1% 2.3% 4.7% 6.4% 1.7% 11.4% 17.1% 0.3% 0.7% 1.7% 27.1%

610 86 207 17 108 63 33 165 36 44 147 68 37 166 21 13 6 131

14.1% 33.9% 2.8% 17.7% 10.3% 5.4% 27.0% 5.9% 7.2% 24.1% 11.1% 6.1% 27.2% 3.4% 2.1% 1.0% 21.5%

181 27 57 4 21 10 9 46 18 8 30 29 10 42 2 5 4 54

14.9% 31.5% 2.2% 11.6% 5.5% 5.0% 25.4% 9.9% 4.4% 16.6% 16.0% 5.5% 23.2% 1.1% 2.8% 2.2% 29.8%

17 2 4 2 4 0 0 3 2 3 0 0 2 3 0 0 0 4

11.8% 23.5% 11.8% 23.5% 0.0% 0.0% 17.6% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5%

３世代以上
の世帯

その他

全体

問
７
　
世
帯
構
成

ひとり暮らし

１世代世帯

２世代世帯

 

《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯は、そのほかの世帯と比べて、「家や土地などの財産管理や処分」の

割合が高く「特にない」の割合が低くなっています。 
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問 16 あなたは、悩みや不安があるときにだれ（どこ）に相談しますか。 

【複数回答可】 

 

「家族・親族」が 79.3％と最も高く、次いで、「友人」（38.9％）、「職場の人」（11.7％）の

順となっています。 

 

 

  

79.3 

4.8 

38.9 

11.7 

10.9 

3.5 

4.7 

1.4 

6.4 

1.0 

1.4 

1.9 

2.9 

0.2 

2.9 

5.0 

0 20 40 60 80

家族・親族

近所の人

友人

職場の人

病院など医療機関・薬局

介護サービス事業所（デイサービス・ヘルパー等含む）

介護支援専門員（ケアマネジャー）

民生委員・児童委員・主任児童委員

市役所の相談窓口

社会福祉協議会

障がい者相談支援センター

保育所・こども園・幼稚園・学校

地域福祉相談センター

地域食堂

相談できる人や相談先はない

相談しない 全体（ｎ＝1,291）

（%）
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（ｎ＝）

家
族
・
親
族

近
所
の
人

友
人

職
場
の
人

病
院
な
ど
医
療
機
関
・
薬
局

介
護
サ
ー

ビ
ス
事
業
所

（
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
・
ヘ
ル
パ
ー

等
含
む

）

介
護
支
援
専
門
員

（
ケ
ア
マ
ネ
ジ

ャ
ー

）

民
生
委
員
・
児
童
委
員
・
主
任
児
童
委
員

市
役
所
の
相
談
窓
口

社
会
福
祉
協
議
会

障
が
い
者
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

保
育
所
・
こ
ど
も
園
・
幼
稚
園
・
学
校

地
域
福
祉
相
談
セ
ン
タ
ー

地
域
食
堂

相
談
で
き
る
人
や
相
談
先
は
な
い

相
談
し
な
い

1,291 1,024 62 502 151 141 45 61 18 82 13 18 25 37 2 37 64

79.3% 4.8% 38.9% 11.7% 10.9% 3.5% 4.7% 1.4% 6.4% 1.0% 1.4% 1.9% 2.9% 0.2% 2.9% 5.0%

553 419 20 163 52 56 26 26 7 45 11 8 3 17 0 23 46

75.8% 3.6% 29.5% 9.4% 10.1% 4.7% 4.7% 1.3% 8.1% 2.0% 1.4% 0.5% 3.1% 0.0% 4.2% 8.3%

718 592 41 333 97 85 19 35 10 36 2 10 22 19 2 13 18

82.5% 5.7% 46.4% 13.5% 11.8% 2.6% 4.9% 1.4% 5.0% 0.3% 1.4% 3.1% 2.6% 0.3% 1.8% 2.5%

98 82 0 66 17 11 0 1 0 2 1 3 0 0 0 2 2

83.7% 0.0% 67.3% 17.3% 11.2% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 1.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0%

139 121 4 72 43 10 0 1 0 5 0 1 12 0 0 2 8

87.1% 2.9% 51.8% 30.9% 7.2% 0.0% 0.7% 0.0% 3.6% 0.0% 0.7% 8.6% 0.0% 0.0% 1.4% 5.8%

146 112 5 68 32 10 2 3 1 4 1 2 6 1 0 5 9

76.7% 3.4% 46.6% 21.9% 6.8% 1.4% 2.1% 0.7% 2.7% 0.7% 1.4% 4.1% 0.7% 0.0% 3.4% 6.2%

176 140 5 66 31 17 5 7 0 11 1 1 3 4 1 7 9

79.5% 2.8% 37.5% 17.6% 9.7% 2.8% 4.0% 0.0% 6.3% 0.6% 0.6% 1.7% 2.3% 0.6% 4.0% 5.1%

239 182 13 89 21 28 15 14 4 22 1 4 4 11 1 10 14

76.2% 5.4% 37.2% 8.8% 11.7% 6.3% 5.9% 1.7% 9.2% 0.4% 1.7% 1.7% 4.6% 0.4% 4.2% 5.9%

236 190 18 79 5 27 8 15 3 15 3 3 0 9 0 6 9

80.5% 7.6% 33.5% 2.1% 11.4% 3.4% 6.4% 1.3% 6.4% 1.3% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0% 2.5% 3.8%

248 192 17 59 2 38 15 19 9 22 6 4 0 11 0 5 13

77.4% 6.9% 23.8% 0.8% 15.3% 6.0% 7.7% 3.6% 8.9% 2.4% 1.6% 0.0% 4.4% 0.0% 2.0% 5.2%

964 772 41 374 108 114 38 45 12 69 10 14 19 23 1 27 46

80.1% 4.3% 38.8% 11.2% 11.8% 3.9% 4.7% 1.2% 7.2% 1.0% 1.5% 2.0% 2.4% 0.1% 2.8% 4.8%

70 54 2 30 10 5 2 3 2 3 0 1 3 4 0 2 5

77.1% 2.9% 42.9% 14.3% 7.1% 2.9% 4.3% 2.9% 4.3% 0.0% 1.4% 4.3% 5.7% 0.0% 2.9% 7.1%

93 76 8 36 16 8 0 3 4 2 1 1 2 4 1 2 7

81.7% 8.6% 38.7% 17.2% 8.6% 0.0% 3.2% 4.3% 2.2% 1.1% 1.1% 2.2% 4.3% 1.1% 2.2% 7.5%

127 99 10 50 12 11 5 9 0 6 2 1 1 5 0 3 5

78.0% 7.9% 39.4% 9.4% 8.7% 3.9% 7.1% 0.0% 4.7% 1.6% 0.8% 0.8% 3.9% 0.0% 2.4% 3.9%

女性

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

地
域

全体

性
別

男性
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問 17 あなたは、福祉に関する情報をどこから入手していますか。 

【複数回答可】 

 

「行政の窓口や広報誌・お知らせ」が 43.5％と最も高く、次いで、「新聞・テレビ・ラジオ」

（32.0％）、「インターネット・ホームページ」（21.8％）の順となっています。 

 

 

  

43.5 

5.6 

19.8 

19.4 

14.3 

2.5 

10.8 

32.0 

5.5 

21.8 

5.0 

5.7 

18.6 

0 10 20 30 40 50

行政の窓口や広報誌・お知らせ

社会福祉協議会

自治組織等の役員や回覧板

家族・親族

近所の人や友人など

民生委員・児童委員・主任児童委員

医療機関・介護従事者

新聞・テレビ・ラジオ

書籍や雑誌

インターネット・ホームページ

ツイッターやインスタグラムなどのSNS

保育所・こども園・幼稚園・学校

特に入手していない 全体（ｎ＝1,291）

（%）
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（ｎ＝）

行
政
の
窓
口
や
広
報
誌
・
お
知
ら
せ

社
会
福
祉
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議
会
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役
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や
回
覧
板
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・
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族
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所
の
人
や
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人
な
ど

民
生
委
員
・
児
童
委
員
・
主
任
児
童
委
員

医
療
機
関
・
介
護
従
事
者

新
聞
・
テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

書
籍
や
雑
誌

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
・
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ツ
イ

ッ
タ
ー

や
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム
な
ど
の
S
N
S

保
育
所
・
こ
ど
も
園
・
幼
稚
園
・
学
校

特
に
入
手
し
て
い
な
い

1,291 562 72 256 251 184 32 140 413 71 282 64 74 240

43.5% 5.6% 19.8% 19.4% 14.3% 2.5% 10.8% 32.0% 5.5% 21.8% 5.0% 5.7% 18.6%

553 219 38 123 102 50 16 55 161 28 127 20 12 131

39.6% 6.9% 22.2% 18.4% 9.0% 2.9% 9.9% 29.1% 5.1% 23.0% 3.6% 2.2% 23.7%

718 338 33 131 145 132 16 83 247 41 152 43 61 105

47.1% 4.6% 18.2% 20.2% 18.4% 2.2% 11.6% 34.4% 5.7% 21.2% 6.0% 8.5% 14.6%

98 17 2 2 22 7 1 8 21 5 29 11 8 31

17.3% 2.0% 2.0% 22.4% 7.1% 1.0% 8.2% 21.4% 5.1% 29.6% 11.2% 8.2% 31.6%

139 40 5 14 27 16 0 10 33 4 49 22 34 35

28.8% 3.6% 10.1% 19.4% 11.5% 0.0% 7.2% 23.7% 2.9% 35.3% 15.8% 24.5% 25.2%

146 54 3 18 21 17 1 12 24 0 42 14 18 46

37.0% 2.1% 12.3% 14.4% 11.6% 0.7% 8.2% 16.4% 0.0% 28.8% 9.6% 12.3% 31.5%

176 83 12 31 34 21 2 23 42 11 52 11 6 31

47.2% 6.8% 17.6% 19.3% 11.9% 1.1% 13.1% 23.9% 6.3% 29.5% 6.3% 3.4% 17.6%

239 122 10 62 49 32 7 43 79 21 66 4 5 29

51.0% 4.2% 25.9% 20.5% 13.4% 2.9% 18.0% 33.1% 8.8% 27.6% 1.7% 2.1% 12.1%

236 127 21 70 43 45 10 20 96 14 27 2 3 29

53.8% 8.9% 29.7% 18.2% 19.1% 4.2% 8.5% 40.7% 5.9% 11.4% 0.8% 1.3% 12.3%

248 118 19 59 53 44 11 24 115 16 16 0 0 37

47.6% 7.7% 23.8% 21.4% 17.7% 4.4% 9.7% 46.4% 6.5% 6.5% 0.0% 0.0% 14.9%

964 425 42 197 188 131 27 110 312 54 215 49 57 183

44.1% 4.4% 20.4% 19.5% 13.6% 2.8% 11.4% 32.4% 5.6% 22.3% 5.1% 5.9% 19.0%

70 36 6 15 12 14 1 3 20 3 16 2 6 9

51.4% 8.6% 21.4% 17.1% 20.0% 1.4% 4.3% 28.6% 4.3% 22.9% 2.9% 8.6% 12.9%

93 45 13 14 14 11 3 9 34 6 22 5 7 12

48.4% 14.0% 15.1% 15.1% 11.8% 3.2% 9.7% 36.6% 6.5% 23.7% 5.4% 7.5% 12.9%

127 49 11 28 32 20 1 16 38 6 20 6 3 27

38.6% 8.7% 22.0% 25.2% 15.7% 0.8% 12.6% 29.9% 4.7% 15.7% 4.7% 2.4% 21.3%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 18 市の情報発信に関する利用状況等をお答えください。 

 

 ア．市のホームページ  
 

全体では、「よく利用する」（3.3％）と「ときどき利用する」（19.6％）を合わせた“利用す

る”が 22.9％、「あまり利用しない」（23.1％）と「全く利用しない」（38.4％）を合わせた“利

用しない”が 61.5％となっています。 

 

 
  

3.3 

3.3 

3.2 

4.1 

0.7 

4.8 

6.8 

2.1 

2.1 

3.2 

4.0 

1.1 

19.6 

20.1 

19.4 

21.4 

32.4 

23.3 

23.3 

24.3 

13.1 

8.9 

19.9 

17.1 

19.4 

20.5 

23.1 

25.5 

21.6 

26.5 

26.6 

29.5 

27.8 

21.8 

19.5 

17.3 

23.8 

25.7 

22.6 

20.5 

38.4 

39.0 

37.7 

42.9 

35.3 

36.9 

35.3 

38.8 

42.0 

39.1 

37.7 

42.9 

41.8 

40.9 

15.6 

12.1 

18.1 

5.1 

5.0 

5.5 

6.8 

13.0 

23.3 

31.5 

14.6 

14.3 

15.1 

18.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

よく利用する ときどき利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 イ．市の広報紙  
 

全体では、「よく利用する」（14.1％）と「ときどき利用する」（36.0％）を合わせた“利用

する”が 50.1％、「あまり利用しない」（21.6％）と「全く利用しない」（20.9％）を合わせた

“利用しない”が 42.5％となっています。 

 

 

  

14.1 

12.1 

15.6 

6.1 

8.6 

7.5 

17.0 

15.5 

15.3 

19.4 

14.8 

17.1 

11.8 

11.0 

36.0 

31.2 

40.0 

19.4 

30.3 

37.7 

39.2 

40.5 

44.9 

29.9 

36.4 

35.8 

37.6 

33.9 

21.6 

27.1 

17.5 

31.6 

26.6 

23.3 

23.3 

19.7 

18.6 

17.7 

21.9 

18.6 

23.7 

23.6 

20.9 

23.1 

19.2 

38.8 

29.5 

27.4 

19.9 

17.6 

12.3 

18.1 

20.3 

21.4 

18.3 

26.0 

7.4 

6.5 

7.7 

4.1 

5.0 

4.1 

0.6 

6.7 

8.9 

14.9 

6.6 

7.1 

8.6 

5.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

よく利用する ときどき利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 ウ．市のケーブルテレビ  
 

全体では、「よく利用する」（3.2％）と「ときどき利用する」（12.5％）を合わせた“利用す

る”が 15.7％、「あまり利用しない」（20.3％）と「全く利用しない」（48.4％）を合わせた“利

用しない”が 68.7％となっています。 

 

 

  

3.2 

2.9 

3.3 

2.0 

2.2 

2.1 

5.1 

3.8 

3.0 

2.8 

3.2 

4.3 

4.3 

2.4 

12.5 

11.9 

13.2 

13.3 

9.4 

13.0 

15.9 

15.9 

11.9 

8.9 

11.4 

18.6 

19.4 

11.8 

20.3 

22.1 

19.1 

26.5 

25.2 

23.3 

30.7 

16.7 

16.5 

13.7 

20.6 

20.0 

21.5 

21.3 

48.4 

50.1 

47.0 

54.1 

58.2 

54.1 

42.6 

51.5 

44.4 

42.3 

49.8 

41.4 

44.0 

47.2 

15.6 

13.0 

17.4 

4.1 

5.0 

7.5 

5.7 

12.1 

24.2 

32.3 

15.0 

15.7 

10.8 

17.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

よく利用する ときどき利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 エ．市のＳＮＳ（ＬＩＮＥなど）  
 

全体では、「よく利用する」（2.6％）と「ときどき利用する」（8.2％）を合わせた“利用す

る”が 10.8％、「あまり利用しない」（16.0％）と「全く利用しない」（55.8％）を合わせた“利

用しない”が 71.8％となっています。 

 

 

 

  

2.6 

2.4 

2.8 

3.1 

4.3 

6.8 

2.8 

2.1 

0.4 

1.2 

2.9 

3.2 

0.8 

8.2 

5.8 

10.2 

14.3 

12.2 

10.3 

13.6 

10.5 

3.4 

1.2 

8.6 

7.1 

6.5 

7.9 

16.0 

15.9 

16.2 

21.4 

29.5 

19.9 

18.8 

15.9 

10.6 

8.1 

15.8 

18.6 

22.6 

13.4 

55.8 

61.8 

51.2 

56.1 

49.0 

55.5 

59.7 

58.5 

57.6 

52.8 

55.9 

57.2 

54.8 

59.0 

17.4 

14.1 

19.6 

5.1 

5.0 

7.5 

5.1 

13.0 

28.0 

36.7 

16.8 

17.1 

12.9 

18.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

よく利用する ときどき利用する あまり利用しない

全く利用しない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



Ⅱ 調査結果 

37 

 

問 19 あなたは、福祉についてどのような情報を知りたいとお考えですか。 

【複数回答可】 

 

「健康づくり、介護（認知症）予防に関する情報」が 32.2％と最も高く、次いで、「高齢者

や障がいのある人についての支援や福祉サービスに関する情報」（27.2％）、「各種相談窓口に

関する情報」（23.1％）の順となっています。 

 

 

  

32.2 

5.6 

7.2 

23.1 

14.6 

27.2 

13.5 

4.6 

8.4 

16.2 

3.2 

0.5 

19.8 

0 20 40

健康づくり、介護（認知症）予防に関する情報

ひきこもりなど社会的に孤立しがちな人への支援に関する

情報

生活困窮者への支援に関する情報

各種相談窓口に関する情報

子どもへの支援や福祉サービスに関する情報

高齢者や障がいのある人についての支援や福祉サービス

に関する情報

認知症のある人についての支援や予防に関する情報

ボランティア活動や非営利での社会貢献活動を行う団体

に関する情報

地域で交流ができるサロンや集いの場に関する情報

健康づくりや生きがいづくりのための学習機会（講座や教

室）に関する情報

成年後見制度に関する情報

その他

特にない 全体（ｎ＝1,291）

（%）

ひきこもりなど社会的に孤立しがちな人への支援に関する情報

高齢者や障がいのある人についての支援や福祉サービスに

関する情報

ボランティア活動や非営利での社会貢献活動を行う団体に

関する情報

健康づくりや生きがいづくりのための学習機会（講座や教室）に

関する情報
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報

ボ
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報
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流
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で
き
る
サ
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や
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の
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情
報

健
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や
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い
づ
く
り
の
た
め
の
学
習
機
会

（
講
座
や
教
室

）
に
関
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る
情
報

成
年
後
見
制
度
に
関
す
る
情
報

そ
の
他

特
に
な
い

1,291 416 72 93 298 189 351 174 59 109 209 41 7 256

32.2% 5.6% 7.2% 23.1% 14.6% 27.2% 13.5% 4.6% 8.4% 16.2% 3.2% 0.5% 19.8%

553 178 35 42 107 59 134 55 28 34 73 19 6 145

32.2% 6.3% 7.6% 19.3% 10.7% 24.2% 9.9% 5.1% 6.1% 13.2% 3.4% 1.1% 26.2%

718 228 34 49 188 128 215 116 29 74 133 21 1 108

31.8% 4.7% 6.8% 26.2% 17.8% 29.9% 16.2% 4.0% 10.3% 18.5% 2.9% 0.1% 15.0%

98 23 9 8 21 27 16 5 8 8 7 3 0 24

23.5% 9.2% 8.2% 21.4% 27.6% 16.3% 5.1% 8.2% 8.2% 7.1% 3.1% 0.0% 24.5%

139 24 12 12 23 63 21 9 7 13 16 1 1 33

17.3% 8.6% 8.6% 16.5% 45.3% 15.1% 6.5% 5.0% 9.4% 11.5% 0.7% 0.7% 23.7%

146 32 14 12 40 43 31 12 7 6 20 5 0 35

21.9% 9.6% 8.2% 27.4% 29.5% 21.2% 8.2% 4.8% 4.1% 13.7% 3.4% 0.0% 24.0%

176 48 10 11 50 21 51 26 9 9 31 6 2 38

27.3% 5.7% 6.3% 28.4% 11.9% 29.0% 14.8% 5.1% 5.1% 17.6% 3.4% 1.1% 21.6%

239 88 10 18 65 20 77 52 12 22 43 8 3 38

36.8% 4.2% 7.5% 27.2% 8.4% 32.2% 21.8% 5.0% 9.2% 18.0% 3.3% 1.3% 15.9%

236 94 11 11 51 10 76 25 8 22 50 11 1 40

39.8% 4.7% 4.7% 21.6% 4.2% 32.2% 10.6% 3.4% 9.3% 21.2% 4.7% 0.4% 16.9%

248 104 5 20 48 4 78 43 8 29 42 7 0 47

41.9% 2.0% 8.1% 19.4% 1.6% 31.5% 17.3% 3.2% 11.7% 16.9% 2.8% 0.0% 19.0%

964 308 55 75 221 136 259 125 44 82 158 30 6 195

32.0% 5.7% 7.8% 22.9% 14.1% 26.9% 13.0% 4.6% 8.5% 16.4% 3.1% 0.6% 20.2%

70 22 5 3 21 14 25 13 1 9 13 3 0 6

31.4% 7.1% 4.3% 30.0% 20.0% 35.7% 18.6% 1.4% 12.9% 18.6% 4.3% 0.0% 8.6%

93 36 3 3 18 18 24 19 5 11 13 5 1 17

38.7% 3.2% 3.2% 19.4% 19.4% 25.8% 20.4% 5.4% 11.8% 14.0% 5.4% 1.1% 18.3%

127 39 8 9 32 19 37 14 8 7 17 3 0 32

30.7% 6.3% 7.1% 25.2% 15.0% 29.1% 11.0% 6.3% 5.5% 13.4% 2.4% 0.0% 25.2%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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５．災害への備えや災害時の対応について 

 

問 20 あなたは、地震や風水害、火災などの災害に対して、どのような備えを行

っていますか。【複数回答可】 

 

「災害時に必要な備品（ラジオ・懐中電灯・携帯コンロなど）の準備」が 44.2％と最も高

く、次いで、「常日頃から、テレビ、新聞、インターネットなどで災害対策の情報を得ること」

（36.6％）、「避難場所や経路の確認」（34.9％）の順となっています。 

 

 

  

22.0 

34.9 

29.1 

17.6 

44.2 

19.9 

6.7 

36.6 

28.1 

0.9 

10.9 

0.9 

13.3 

0 20 40

家具などの転倒防止

避難場所や経路の確認

災害時に必要な食料・飲料の準備

地域の防災訓練などへ参加すること

災害時に必要な備品（ラジオ・懐中電灯・携帯コンロなど）

の準備

災害時の連絡方法や集合場所などを家族・親族で話し合

うこと

近所や地域における助け合いの方法や要配慮者を確認

すること

常日頃から、テレビ、新聞、インターネットなどで災害対策

の情報を得ること

ハザードマップなどで居住地域がどれくらい危険なのかを

確認すること

個別避難計画を作成すること

鳥取市防災アプリをダウンロードしている

その他

特に備えはしていない 全体（ｎ＝1,291）

（%）

災害時に必要な備品（ラジオ・懐中電灯・携帯コンロなど）の準備

災害時の連絡方法や集合場所などを家族・親族で話し合うこと

近所や地域における助け合いの方法や要配慮者を確認すること

常日頃から、テレビ、新聞、インターネットなどで災害対策の

情報を得ること

ハザードマップなどで居住地域がどれくらい危険なのかを確認

すること
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（ｎ＝）

家
具
な
ど
の
転
倒
防
止

避
難
場
所
や
経
路
の
確
認

災
害
時
に
必
要
な
食
料
・
飲
料
の
準
備

地
域
の
防
災
訓
練
な
ど
へ
参
加
す
る
こ
と

災
害
時
に
必
要
な
備
品

（
ラ
ジ
オ
・
懐
中
電
灯
・
携
帯
コ
ン
ロ
な
ど

）
の
準
備

災
害
時
の
連
絡
方
法
や
集
合
場
所
な
ど
を
家
族
・
親
族
で
話
し
合
う
こ
と

近
所
や
地
域
に
お
け
る
助
け
合
い
の
方
法
や
要
配
慮
者
を
確
認
す
る
こ
と

常
日
頃
か
ら

、
テ
レ
ビ

、
新
聞

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
な
ど
で
災
害
対
策
の
情
報
を

得
る
こ
と

ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
な
ど
で
居
住
地
域
が
ど
れ
く
ら
い
危
険
な
の
か
を
確
認
す
る
こ
と

個
別
避
難
計
画
を
作
成
す
る
こ
と

鳥
取
市
防
災
ア
プ
リ
を
ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
備
え
は
し
て
い
な
い

1,291 284 450 376 227 571 257 87 472 363 12 141 11 172

22.0% 34.9% 29.1% 17.6% 44.2% 19.9% 6.7% 36.6% 28.1% 0.9% 10.9% 0.9% 13.3%

553 130 193 138 120 214 101 44 215 160 9 51 7 82

23.5% 34.9% 25.0% 21.7% 38.7% 18.3% 8.0% 38.9% 28.9% 1.6% 9.2% 1.3% 14.8%

718 149 254 230 106 348 152 43 254 200 3 87 4 89

20.8% 35.4% 32.0% 14.8% 48.5% 21.2% 6.0% 35.4% 27.9% 0.4% 12.1% 0.6% 12.4%

98 13 33 22 5 32 19 3 27 23 1 6 0 23

13.3% 33.7% 22.4% 5.1% 32.7% 19.4% 3.1% 27.6% 23.5% 1.0% 6.1% 0.0% 23.5%

139 31 46 46 12 56 22 2 44 51 1 23 1 18

22.3% 33.1% 33.1% 8.6% 40.3% 15.8% 1.4% 31.7% 36.7% 0.7% 16.5% 0.7% 12.9%

146 40 53 51 19 60 33 4 49 43 1 14 2 24

27.4% 36.3% 34.9% 13.0% 41.1% 22.6% 2.7% 33.6% 29.5% 0.7% 9.6% 1.4% 16.4%

176 35 59 55 31 70 34 5 57 54 0 32 3 21

19.9% 33.5% 31.3% 17.6% 39.8% 19.3% 2.8% 32.4% 30.7% 0.0% 18.2% 1.7% 11.9%

239 48 85 74 60 105 34 21 105 76 3 35 3 25

20.1% 35.6% 31.0% 25.1% 43.9% 14.2% 8.8% 43.9% 31.8% 1.3% 14.6% 1.3% 10.5%

236 55 92 58 51 111 54 27 75 67 2 18 1 27

23.3% 39.0% 24.6% 21.6% 47.0% 22.9% 11.4% 31.8% 28.4% 0.8% 7.6% 0.4% 11.4%

248 60 82 66 49 133 60 25 114 48 4 12 1 32

24.2% 33.1% 26.6% 19.8% 53.6% 24.2% 10.1% 46.0% 19.4% 1.6% 4.8% 0.4% 12.9%

964 224 342 298 168 433 205 68 355 285 7 109 10 123

23.2% 35.5% 30.9% 17.4% 44.9% 21.3% 7.1% 36.8% 29.6% 0.7% 11.3% 1.0% 12.8%

70 12 23 13 10 25 9 5 28 20 2 6 0 9

17.1% 32.9% 18.6% 14.3% 35.7% 12.9% 7.1% 40.0% 28.6% 2.9% 8.6% 0.0% 12.9%

93 14 35 20 16 47 15 4 31 20 2 11 0 12

15.1% 37.6% 21.5% 17.2% 50.5% 16.1% 4.3% 33.3% 21.5% 2.2% 11.8% 0.0% 12.9%

127 30 38 37 28 53 25 9 48 31 1 14 1 20

23.6% 29.9% 29.1% 22.0% 41.7% 19.7% 7.1% 37.8% 24.4% 0.8% 11.0% 0.8% 15.7%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 21 あなたは、ご自身が災害にあわれたとき、主にだれ（どこ）を頼りにしま

すか。【複数回答可】 

 

「家族・親族」が 86.7％と最も高く、次いで、「近所の人」（23.5％）、「友人」（20.7％）の

順となっています。 

 

 

  

86.7 

23.5 

20.7 

14.9 

15.0 

1.2 

16.9 

0.7 

4.2 

0 20 40 60 80

家族・親族

近所の人

友人

自治会・消防団などの地域組織

市役所

社会福祉協議会

警察・消防署

その他

頼りにする人や頼りにできるところはない
全体（ｎ＝1,291）

（%）
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（ｎ＝）

家
族
・
親
族

近
所
の
人

友
人

自
治
会
・
消
防
団
な
ど
の
地
域
組
織

市
役
所

社
会
福
祉
協
議
会

警
察
・
消
防
署

そ
の
他

頼
り
に
す
る
人
や
頼
り
に
で
き
る
と
こ
ろ
は
な
い

1,291 1,119 304 267 193 194 16 218 9 54

86.7% 23.5% 20.7% 14.9% 15.0% 1.2% 16.9% 0.7% 4.2%

553 446 122 112 91 92 4 103 5 34

80.7% 22.1% 20.3% 16.5% 16.6% 0.7% 18.6% 0.9% 6.1%

718 659 178 154 101 100 11 112 4 18

91.8% 24.8% 21.4% 14.1% 13.9% 1.5% 15.6% 0.6% 2.5%

98 85 11 42 9 14 0 21 2 0

86.7% 11.2% 42.9% 9.2% 14.3% 0.0% 21.4% 2.0% 0.0%

139 126 20 36 8 24 1 26 0 8

90.6% 14.4% 25.9% 5.8% 17.3% 0.7% 18.7% 0.0% 5.8%

146 125 25 36 8 16 0 23 1 10

85.6% 17.1% 24.7% 5.5% 11.0% 0.0% 15.8% 0.7% 6.8%

176 148 22 34 24 35 1 35 0 10

84.1% 12.5% 19.3% 13.6% 19.9% 0.6% 19.9% 0.0% 5.7%

239 207 67 32 43 42 1 40 3 12

86.6% 28.0% 13.4% 18.0% 17.6% 0.4% 16.7% 1.3% 5.0%

236 208 70 44 57 32 6 40 2 10

88.1% 29.7% 18.6% 24.2% 13.6% 2.5% 16.9% 0.8% 4.2%

248 213 87 42 43 29 6 33 1 4

85.9% 35.1% 16.9% 17.3% 11.7% 2.4% 13.3% 0.4% 1.6%

964 847 205 190 135 144 12 173 5 35

87.9% 21.3% 19.7% 14.0% 14.9% 1.2% 17.9% 0.5% 3.6%

70 59 22 25 16 14 1 8 0 4

84.3% 31.4% 35.7% 22.9% 20.0% 1.4% 11.4% 0.0% 5.7%

93 83 33 22 19 12 0 14 1 3

89.2% 35.5% 23.7% 20.4% 12.9% 0.0% 15.1% 1.1% 3.2%

127 105 40 27 23 20 1 17 3 7

82.7% 31.5% 21.3% 18.1% 15.7% 0.8% 13.4% 2.4% 5.5%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯は、そのほかの世帯と比べて、「頼りにする人や頼りにできるところ

はない」の割合が高くなっています。 

また、自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「近所の人」や「自治会・消防

団などの地域組織」の割合が高くなっています。 

 

 

  

（ｎ＝）

家
族
・
親
族

近
所
の
人

友
人

自
治
会
・
消
防
団
な
ど
の
地
域
組
織

市
役
所

社
会
福
祉
協
議
会

警
察
・
消
防
署

そ
の
他

頼
り
に
す
る
人
や
頼
り
に
で
き
る
と
こ
ろ
は
な
い

1,291 1,119 304 267 193 194 16 218 9 54

86.7% 23.5% 20.7% 14.9% 15.0% 1.2% 16.9% 0.7% 4.2%

159 110 36 34 24 17 4 19 3 19

69.2% 22.6% 21.4% 15.1% 10.7% 2.5% 11.9% 1.9% 11.9%

299 269 84 41 54 45 4 50 2 8

90.0% 28.1% 13.7% 18.1% 15.1% 1.3% 16.7% 0.7% 2.7%

610 542 125 142 84 97 6 108 2 21

88.9% 20.5% 23.3% 13.8% 15.9% 1.0% 17.7% 0.3% 3.4%

181 167 49 42 29 29 1 32 1 2

92.3% 27.1% 23.2% 16.0% 16.0% 0.6% 17.7% 0.6% 1.1%

17 13 4 5 1 2 0 3 1 2

76.5% 23.5% 29.4% 5.9% 11.8% 0.0% 17.6% 5.9% 11.8%

962 856 264 198 176 147 11 156 4 30

89.0% 27.4% 20.6% 18.3% 15.3% 1.1% 16.2% 0.4% 3.1%

261 210 27 54 12 38 5 49 5 20

80.5% 10.3% 20.7% 4.6% 14.6% 1.9% 18.8% 1.9% 7.7%

３世代以上の世帯

その他

問
11

自治会に加入

自治会に未加入

全体

問
７
　
世
帯
構
成

ひとり暮らし

１世代世帯

２世代世帯
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問 22 鳥取市では、災害時に最も被害を受けやすい高齢者や障がい者等の日頃か

らの把握や、災害時における速やかな避難支援を目的に、自治会（町内会・

集落）ごとに「避難行動要支援者支援制度」に取り組んでいただいていま

す。 

あなたは、「避難行動要支援者支援制度」を知っていますか。 
 

全体では、「知らない」が 51.1％と最も高く、次いで、「名称を見聞きしたことがある程度」

（34.3％）、「よく知っている」（11.1％）の順となっています。 

 

 

  

11.1 

15.0 

7.9 

4.1 

5.0 

5.5 

10.8 

15.5 

14.4 

13.3 

11.5 

14.3 

10.8 

7.1 

34.3 

30.2 

37.9 

16.3 

24.5 

29.5 

26.7 

35.6 

46.6 

43.6 

33.6 

42.9 

31.2 

40.2 

51.1 

51.0 

51.4 

75.5 

69.1 

62.9 

60.8 

46.0 

35.6 

37.9 

51.3 

41.4 

53.7 

51.9 

3.5 

3.8 

2.8 

4.1 

1.4 

2.1 

1.7 

2.9 

3.4 

5.2 

3.6 

1.4 

4.3 

0.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

よく知っている 名称を見聞きしたことがある程度 知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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問 23 避難行動要支援者が適切に避難するためには、避難を支援する人（避難支

援者）が必要です。「避難支援者」は、要配慮者に対する普段からの見守

りや、災害が発生しそうな場合・発生したときに災害に関する情報を伝え

たり、一緒に避難したりするなどの支援を心掛けていただく方です（善意

によって成り立つ地域の助け合いの一環であり、責任を伴うものではあり

ません） 

あなたは、避難支援者になることについて、どのように思いますか。 

【複数回答可】 

 

「自分の家族、親族であれば、避難支援者になってもよい」が 62.7％と最も高く、次いで、

「友人、知人であれば、避難支援者になってもよい」（41.2％）、「町内の人や同じ自治会の人

であれば、避難支援者になってもよい」（31.8％）の順となっています。 

 

 

  

62.7 

41.2 

31.8 

12.2 

9.8 

3.2 

9.5 

0 20 40 60

自分の家族、親族であれば、避難支援者になってもよい

友人、知人であれば、避難支援者になってもよい

町内の人や同じ自治会の人であれば、避難支援者になっ

てもよい

知らない人でも、避難支援者になってもよい

自分自身が要配慮者である（高齢、障がい等により災害

時に支援が必要）

その他

避難支援者になりたくない

全体（ｎ＝1,291）

（%）

町内の人や同じ自治会の人であれば、避難支援者になってもよい

自分自身が要配慮者である（高齢、障がい等により災害時に

支援が必要）
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（ｎ＝）

自
分
の
家
族

、
親
族
で
あ
れ
ば

、
避
難
支
援
者
に
な

っ
て
も
よ
い

友
人

、
知
人
で
あ
れ
ば

、
避
難
支
援
者
に
な

っ
て
も
よ
い

町
内
の
人
や
同
じ
自
治
会
の
人
で
あ
れ
ば

、
避
難
支
援
者
に
な

っ
て
も
よ
い

知
ら
な
い
人
で
も

、
避
難
支
援
者
に
な

っ
て
も
よ
い

自
分
自
身
が
要
配
慮
者
で
あ
る

（
高
齢

、
障
が
い
等
に
よ
り
災
害
時
に
支
援
が
必
要

）

そ
の
他

避
難
支
援
者
に
な
り
た
く
な
い

1,291 810 532 411 158 126 41 123

62.7% 41.2% 31.8% 12.2% 9.8% 3.2% 9.5%

553 341 222 190 69 46 16 64

61.7% 40.1% 34.4% 12.5% 8.3% 2.9% 11.6%

718 459 301 215 87 79 25 55

63.9% 41.9% 29.9% 12.1% 11.0% 3.5% 7.7%

98 62 50 22 23 1 2 13

63.3% 51.0% 22.4% 23.5% 1.0% 2.0% 13.3%

139 93 67 36 27 3 5 14

66.9% 48.2% 25.9% 19.4% 2.2% 3.6% 10.1%

146 104 71 45 25 4 4 16

71.2% 48.6% 30.8% 17.1% 2.7% 2.7% 11.0%

176 128 79 58 24 2 10 18

72.7% 44.9% 33.0% 13.6% 1.1% 5.7% 10.2%

239 174 109 91 24 9 4 18

72.8% 45.6% 38.1% 10.0% 3.8% 1.7% 7.5%

236 141 99 93 18 24 6 21

59.7% 41.9% 39.4% 7.6% 10.2% 2.5% 8.9%

248 106 55 64 16 81 10 21

42.7% 22.2% 25.8% 6.5% 32.7% 4.0% 8.5%

964 611 396 306 112 93 34 91

63.4% 41.1% 31.7% 11.6% 9.6% 3.5% 9.4%

70 46 35 30 11 10 2 7

65.7% 50.0% 42.9% 15.7% 14.3% 2.9% 10.0%

93 58 40 31 17 8 2 7

62.4% 43.0% 33.3% 18.3% 8.6% 2.2% 7.5%

127 82 51 40 15 14 1 11

64.6% 40.2% 31.5% 11.8% 11.0% 0.8% 8.7%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 24 災害時における助け合いを行う上で、あなたはどのようなことが重要だと

思いますか。【複数回答可】 

 

「日頃からのあいさつや声かけ、付き合い」が 70.3％と最も高く、次いで、「地域の支援や

配慮が必要な人の把握」（38.7％）、「地域における援助体制の構築」（32.9％）の順となって

います。 

 

 

  

70.3 

38.7 

26.8 

32.9 

8.4 

22.9 

1.2 

0 20 40 60

日頃からのあいさつや声かけ、付き合い

地域の支援や配慮が必要な人の把握

支援や配慮が必要な人に対する情報伝達体制の構築

地域における援助体制の構築

災害ボランティアの育成

日頃の避難訓練

その他

全体（ｎ＝1,291）

（%）
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（ｎ＝）

日
頃
か
ら
の
あ
い
さ
つ
や
声
か
け

、
付
き
合
い

地
域
の
支
援
や
配
慮
が
必
要
な
人
の
把
握

支
援
や
配
慮
が
必
要
な
人
に
対
す
る
情
報
伝
達
体
制
の
構
築

地
域
に
お
け
る
援
助
体
制
の
構
築

災
害
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の
育
成

日
頃
の
避
難
訓
練

そ
の
他

1,291 907 499 346 425 109 295 15

70.3% 38.7% 26.8% 32.9% 8.4% 22.9% 1.2%

553 382 192 143 179 40 120 10

69.1% 34.7% 25.9% 32.4% 7.2% 21.7% 1.8%

718 513 304 199 241 67 171 4

71.4% 42.3% 27.7% 33.6% 9.3% 23.8% 0.6%

98 55 40 31 35 14 27 0

56.1% 40.8% 31.6% 35.7% 14.3% 27.6% 0.0%

139 95 61 41 44 7 34 2

68.3% 43.9% 29.5% 31.7% 5.0% 24.5% 1.4%

146 96 54 45 48 13 34 3

65.8% 37.0% 30.8% 32.9% 8.9% 23.3% 2.1%

176 121 85 46 68 16 37 3

68.8% 48.3% 26.1% 38.6% 9.1% 21.0% 1.7%

239 164 96 78 98 22 47 5

68.6% 40.2% 32.6% 41.0% 9.2% 19.7% 2.1%

236 180 89 46 63 17 52 1

76.3% 37.7% 19.5% 26.7% 7.2% 22.0% 0.4%

248 192 72 58 68 20 62 1

77.4% 29.0% 23.4% 27.4% 8.1% 25.0% 0.4%

964 669 375 240 319 88 223 12

69.4% 38.9% 24.9% 33.1% 9.1% 23.1% 1.2%

70 51 32 26 23 2 17 1

72.9% 45.7% 37.1% 32.9% 2.9% 24.3% 1.4%

93 62 40 35 32 8 21 0

66.7% 43.0% 37.6% 34.4% 8.6% 22.6% 0.0%

127 101 43 36 40 8 26 2

79.5% 33.9% 28.3% 31.5% 6.3% 20.5% 1.6%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯及び１世代世帯では、そのほかの世帯と比べて、「日頃からのあいさ

つや声かけ、付き合い」の割合が高くなっています。 

 

 

  

（ｎ＝）

日
頃
か
ら
の
あ
い
さ
つ
や
声
か
け

、
付
き
合
い

地
域
の
支
援
や
配
慮
が
必
要
な
人
の
把
握

支
援
や
配
慮
が
必
要
な
人
に
対
す
る
情
報
伝
達
体
制
の
構
築

地
域
に
お
け
る
援
助
体
制
の
構
築

災
害
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の
育
成

日
頃
の
避
難
訓
練

そ
の
他

1,291 907 499 346 425 109 295 15

70.3% 38.7% 26.8% 32.9% 8.4% 22.9% 1.2%

159 118 53 41 46 15 35 3

74.2% 33.3% 25.8% 28.9% 9.4% 22.0% 1.9%

299 223 110 76 95 33 72 3

74.6% 36.8% 25.4% 31.8% 11.0% 24.1% 1.0%

610 418 244 168 213 48 149 7

68.5% 40.0% 27.5% 34.9% 7.9% 24.4% 1.1%

181 121 78 49 59 10 31 2

66.9% 43.1% 27.1% 32.6% 5.5% 17.1% 1.1%

17 12 7 4 7 1 3 0

70.6% 41.2% 23.5% 41.2% 5.9% 17.6% 0.0%

３世代以上の世帯

その他

全体

問
７
　
世
帯
構
成

ひとり暮らし

１世代世帯

２世代世帯
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６．「地域共生社会」について 

 

問 25 お住まいの地域では、どのようなことが課題になっていると感じています

か。【複数回答可】 

 

「少子高齢化の進行」が 58.9％と最も高く、次いで、「ひとり暮らし高齢者世帯の増加」

（35.6％）、「近所や地域のつきあいの減少」（32.8％）の順となっています。 

 

 

  

58.9 

20.8 

32.1 

27.9 

32.8 

21.5 

35.6 

14.1 

19.9 

4.7 

3.1 

2.3 

3.9 

6.6 

1.6 

9.1 

0 10 20 30 40 50 60

少子高齢化の進行

通院・買い物などの移動手段

自治会や地域活動への参加者の減少

地域の担い手不足

近所や地域のつきあいの減少

空き家の増加

ひとり暮らし高齢者世帯の増加

緊急・災害時の体制

世代間交流の減少

子育て家庭の育児疲れやストレスの問題

子どもの非行やいじめ

ひとり親家庭

ひきこもりの問題

特殊詐欺・消費者トラブル

その他

特にない 全体（ｎ＝1,291）

（%）
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（ｎ＝）

少
子
高
齢
化
の
進
行

通
院
・
買
い
物
な
ど
の
移
動
手
段

自
治
会
や
地
域
活
動
へ
の
参
加
者
の
減
少

地
域
の
担
い
手
不
足

近
所
や
地
域
の
つ
き
あ
い
の
減
少

空
き
家
の
増
加

ひ
と
り
暮
ら
し
高
齢
者
世
帯
の
増
加

緊
急
・
災
害
時
の
体
制

世
代
間
交
流
の
減
少

子
育
て
家
庭
の
育
児
疲
れ
や
ス
ト
レ
ス
の
問
題

子
ど
も
の
非
行
や
い
じ
め

ひ
と
り
親
家
庭

ひ
き
こ
も
り
の
問
題

特
殊
詐
欺
・
消
費
者
ト
ラ
ブ
ル

そ
の
他

特
に
な
い

1,291 761 269 415 360 423 278 460 182 257 61 40 30 50 85 21 117

58.9% 20.8% 32.1% 27.9% 32.8% 21.5% 35.6% 14.1% 19.9% 4.7% 3.1% 2.3% 3.9% 6.6% 1.6% 9.1%

553 349 105 178 165 174 133 197 74 105 22 13 14 22 40 8 54

63.1% 19.0% 32.2% 29.8% 31.5% 24.1% 35.6% 13.4% 19.0% 4.0% 2.4% 2.5% 4.0% 7.2% 1.4% 9.8%

718 405 159 233 188 245 140 256 104 149 37 26 16 27 44 12 63

56.4% 22.1% 32.5% 26.2% 34.1% 19.5% 35.7% 14.5% 20.8% 5.2% 3.6% 2.2% 3.8% 6.1% 1.7% 8.8%

98 60 29 16 22 19 17 30 9 20 5 1 3 1 6 2 17

61.2% 29.6% 16.3% 22.4% 19.4% 17.3% 30.6% 9.2% 20.4% 5.1% 1.0% 3.1% 1.0% 6.1% 2.0% 17.3%

139 83 31 29 35 33 25 34 20 25 23 17 9 9 9 4 14

59.7% 22.3% 20.9% 25.2% 23.7% 18.0% 24.5% 14.4% 18.0% 16.5% 12.2% 6.5% 6.5% 6.5% 2.9% 10.1%

146 93 29 47 28 48 31 41 16 28 14 6 1 7 4 3 13

63.7% 19.9% 32.2% 19.2% 32.9% 21.2% 28.1% 11.0% 19.2% 9.6% 4.1% 0.7% 4.8% 2.7% 2.1% 8.9%

176 106 37 65 61 65 42 63 27 38 7 2 4 6 10 3 13

60.2% 21.0% 36.9% 34.7% 36.9% 23.9% 35.8% 15.3% 21.6% 4.0% 1.1% 2.3% 3.4% 5.7% 1.7% 7.4%

239 159 50 86 79 87 50 100 45 44 7 7 4 7 15 2 17

66.5% 20.9% 36.0% 33.1% 36.4% 20.9% 41.8% 18.8% 18.4% 2.9% 2.9% 1.7% 2.9% 6.3% 0.8% 7.1%

236 137 43 95 69 86 59 98 28 48 4 5 4 11 15 2 17

58.1% 18.2% 40.3% 29.2% 36.4% 25.0% 41.5% 11.9% 20.3% 1.7% 2.1% 1.7% 4.7% 6.4% 0.8% 7.2%

248 122 47 76 62 83 51 91 34 53 0 1 5 8 25 5 26

49.2% 19.0% 30.6% 25.0% 33.5% 20.6% 36.7% 13.7% 21.4% 0.0% 0.4% 2.0% 3.2% 10.1% 2.0% 10.5%

964 538 162 316 246 324 176 338 138 178 43 32 26 38 63 19 97

55.8% 16.8% 32.8% 25.5% 33.6% 18.3% 35.1% 14.3% 18.5% 4.5% 3.3% 2.7% 3.9% 6.5% 2.0% 10.1%

70 45 15 22 22 29 17 22 8 17 7 1 0 2 2 0 3

64.3% 21.4% 31.4% 31.4% 41.4% 24.3% 31.4% 11.4% 24.3% 10.0% 1.4% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 4.3%

93 71 39 26 42 26 38 45 20 22 3 3 0 5 7 0 2

76.3% 41.9% 28.0% 45.2% 28.0% 40.9% 48.4% 21.5% 23.7% 3.2% 3.2% 0.0% 5.4% 7.5% 0.0% 2.2%

127 94 48 43 42 36 44 44 9 34 5 2 4 5 10 2 8

74.0% 37.8% 33.9% 33.1% 28.3% 34.6% 34.6% 7.1% 26.8% 3.9% 1.6% 3.1% 3.9% 7.9% 1.6% 6.3%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 26 あなたは、地域における助け合いや支え合いの活動を活発にするために

は、どのようなことが必要とお考えですか。【複数回答可】 

 

「日頃から近所や地域で助け合える信頼関係を築くこと」が 63.6％と最も高く、次いで、

「家庭・学校・職場などで、助け合いや支え合いのこころを育むこと」（37.8％）、「若者や子

育て世代が地域に住み、地域活動にも積極的に参加してくれること」（29.0％）の順となって

います。 

 

 

  

37.8 

63.6 

18.7 

9.1 

14.8 

29.0 

3.3 

0 20 40 60

家庭・学校・職場などで、助け合いや支え合いのこころを

育むこと

日頃から近所や地域で助け合える信頼関係を築くこと

地域の人同士が交流できるイベントなどを、行政や社会福

祉協議会が支援すること

介護やボランティア活動の方法などの研修を、行政や社

会福祉協議会が行うこと

地域にボランティアなどの活動拠点や組織を整備すること

若者や子育て世代が地域に住み、地域活動にも積極的に

参加してくれること

その他

全体（ｎ＝1,291）

（%）

家庭・学校・職場などで、助け合いや支え合いのこころを

育むこと

地域の人同士が交流できるイベントなどを、行政や

社会福祉協議会が支援すること

介護やボランティア活動の方法などの研修を、行政や

社会福祉協議会が行うこと

若者や子育て世代が地域に住み、地域活動にも積極的に

参加してくれること
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（ｎ＝）

家
庭
・
学
校
・
職
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な
ど
で

、
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け
合
い
や
支
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合
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こ
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こ
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日
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や
地
域
で
助
け
合
え
る
信
頼
関
係
を
築
く
こ
と

地
域
の
人
同
士
が
交
流
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
な
ど
を

、
行
政
や
社
会
福
祉
協
議
会
が

支
援
す
る
こ
と

介
護
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活
動
の
方
法
な
ど
の
研
修
を

、
行
政
や
社
会
福
祉
協
議
会
が

行
う
こ
と

地
域
に
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
な
ど
の
活
動
拠
点
や
組
織
を
整
備
す
る
こ
と

若
者
や
子
育
て
世
代
が
地
域
に
住
み

、
地
域
活
動
に
も
積
極
的
に
参
加
し
て
く
れ
る
こ
と

そ
の
他

1,291 488 821 241 117 191 374 43

37.8% 63.6% 18.7% 9.1% 14.8% 29.0% 3.3%

553 213 340 108 42 76 152 28

38.5% 61.5% 19.5% 7.6% 13.7% 27.5% 5.1%

718 266 472 129 70 110 221 14

37.0% 65.7% 18.0% 9.7% 15.3% 30.8% 1.9%

98 43 49 17 9 14 38 2

43.9% 50.0% 17.3% 9.2% 14.3% 38.8% 2.0%

139 75 71 27 11 24 37 5

54.0% 51.1% 19.4% 7.9% 17.3% 26.6% 3.6%

146 66 83 30 7 22 40 8

45.2% 56.8% 20.5% 4.8% 15.1% 27.4% 5.5%

176 64 113 22 14 30 50 8

36.4% 64.2% 12.5% 8.0% 17.0% 28.4% 4.5%

239 75 155 43 31 41 72 8

31.4% 64.9% 18.0% 13.0% 17.2% 30.1% 3.3%

236 81 173 53 21 30 63 5

34.3% 73.3% 22.5% 8.9% 12.7% 26.7% 2.1%

248 80 174 47 23 30 73 7

32.3% 70.2% 19.0% 9.3% 12.1% 29.4% 2.8%

964 374 595 191 100 138 279 32

38.8% 61.7% 19.8% 10.4% 14.3% 28.9% 3.3%

70 25 46 8 2 6 25 2

35.7% 65.7% 11.4% 2.9% 8.6% 35.7% 2.9%

93 32 68 19 6 18 35 4

34.4% 73.1% 20.4% 6.5% 19.4% 37.6% 4.3%

127 40 92 17 8 23 29 3

31.5% 72.4% 13.4% 6.3% 18.1% 22.8% 2.4%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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9.6 

12.3 

7.5 

7.1 

6.5 

10.3 

6.3 

6.3 

10.2 

16.9 

10.4 

11.4 

4.3 

6.3 

12.0 

14.1 

10.7 

12.2 

7.9 

13.7 

9.7 

11.3 

12.7 

15.3 

11.2 

18.6 

15.1 

11.8 

27.9 

27.5 

28.1 

24.5 

23.7 

27.4 

27.3 

30.9 

32.2 

25.0 

27.4 

30.1 

28.0 

33.9 

22.6 

17.0 

26.9 

25.7 

24.6 

26.7 

27.7 

24.3 

19.1 

16.5 

23.0 

17.1 

28.8 

18.9 

13.9 

14.1 

13.9 

20.4 

20.1 

6.8 

17.0 

16.7 

12.3 

8.5 

14.4 

11.4 

9.7 

12.6 

1.5 

2.7 

0.7 

1.0 

3.6 

4.8 

0.6 

1.7 

0.8 

1.8 

1.4 

1.1 

0.8 

8.6 

8.9 

8.2 

7.1 

12.2 

9.6 

8.0 

5.9 

7.6 

10.5 

8.0 

10.0 

10.8 

10.2 

3.9 

3.4 

4.0 

2.0 

1.4 

0.7 

3.4 

2.9 

5.9 

6.5 

3.8 

2.2 

5.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

自分自身で自立していくため、自ら解決すべき課題を乗り越える努力をすべきである

地域の住民同士が交流し、住民同士で支え合う仕組みづくりをすべきである

家族、地域の助け合いを基本としながら、足りない部分を行政が支援すべきである

住民も行政も協力しあい、福祉の充実のために共に取り組むべきである

行政の福祉サービスを基本としながら、足りない部分を市民が助け合うべきである

福祉サービスの提供は行政の責務であるため、市民が助け合う必要はない

わからない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別

 

問 27 地域における福祉について市民と行政との関係はどうあるべきか、あなた

の考え方は次のどれに近いですか。 

 

全体では、「家族、地域の助け合いを基本としながら、足りない部分を行政が支援すべきで

ある」が 27.9％と最も高く、次いで、「住民も行政も協力しあい、福祉の充実のために共に取

り組むべきである」（22.6％）、「行政の福祉サービスを基本としながら、足りない部分を市民

が助け合うべきである」（13.9％）の順となっています。 
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14.6 

16.6 

13.0 

15.3 

10.8 

15.8 

14.2 

17.2 

14.4 

14.5 

14.6 

21.4 

12.9 

15.0 

10.2 

9.0 

11.1 

18.4 

25.2 

19.9 

8.5 

3.8 

7.2 

3.2 

10.2 

17.1 

4.3 

10.2 

55.0 

50.6 

58.4 

52.1 

48.2 

43.7 

57.5 

60.2 

57.7 

56.5 

54.2 

48.7 

65.6 

55.9 

1.3 

1.6 

1.1 

1.0 

2.7 

2.8 

0.4 

0.8 

1.6 

1.5 

1.4 

2.2 

14.3 

18.8 

11.1 

11.2 

14.4 

15.8 

13.6 

12.1 

14.4 

17.3 

14.8 

11.4 

11.8 

11.8 

4.6 

3.4 

5.3 

2.0 

1.4 

2.1 

3.4 

6.3 

5.5 

6.9 

4.7 

3.2 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

地域活動やボランティア活動に積極的に参加する

学校での行事など家族に関係ある範囲内の活動には参加する

できるだけ地域での出来事に関心を持つ

その他

特にない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別

 

問 28 私たち一人ひとりが安心して地域の中で生活していくために、住民のひと

りとしてあなたにできることはどんなことがあるとお考えですか。 

 

全体では、「特にない」が 14.3％と一定の割合が見られますが、具体的に見ると、「できる

だけ地域での出来事に関心を持つ」が 55.0％と最も高く、次いで、「地域活動やボランティア

活動に積極的に参加する」（14.6％）、「学校での行事など家族に関係ある範囲内の活動には参

加する」（10.2％）の順となっています。 
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問 29 あなたが住み続けたいと思う地域はどのような地域ですか。 

【複数回答可】 

 

「移動や買い物等、日常生活に不便を感じない地域」が 57.0％と最も高く、次いで、「医療

や介護サービスが受けやすい地域」（51.2％）、「常日頃から隣近所が互いを気づかい、助け合

い・支え合いが自然とできる地域」（42.4％）の順となっています。 

 

  

21.2 

42.4 

51.2 

57.0 

38.7 

11.9 

1.4 

0 20 40 60

子どもから高齢者まで多世代が交流し、地域活動も盛ん

な地域

常日頃から隣近所が互いを気づかい、助け合い・支え合

いが自然とできる地域

医療や介護サービスが受けやすい地域

移動や買い物等、日常生活に不便を感じない地域

緊急時や災害時に適切な支援を受けられる安全・安心の

地域

性別や人種等を理由に差別されない、人権が尊重される

地域

その他

全体（ｎ＝1,291）

（%）

子どもから高齢者まで多世代が交流し、地域活動も盛んな地域

常日頃から隣近所が互いを気づかい、助け合い・支え合いが

自然とできる地域

緊急時や災害時に適切な支援を受けられる安全・安心の地域

性別や人種等を理由に差別されない、人権が尊重される地域
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（ｎ＝）

子
ど
も
か
ら
高
齢
者
ま
で
多
世
代
が
交
流
し

、
地
域
活
動
も
盛
ん
な
地
域

常
日
頃
か
ら
隣
近
所
が
互
い
を
気
づ
か
い

、
助
け
合
い
・
支
え
合
い
が
自
然
と
で
き
る

地
域

医
療
や
介
護
サ
ー

ビ
ス
が
受
け
や
す
い
地
域

移
動
や
買
い
物
等

、
日
常
生
活
に
不
便
を
感
じ
な
い
地
域

緊
急
時
や
災
害
時
に
適
切
な
支
援
を
受
け
ら
れ
る
安
全
・
安
心
の
地
域

性
別
や
人
種
等
を
理
由
に
差
別
さ
れ
な
い

、
人
権
が
尊
重
さ
れ
る
地
域

そ
の
他

1,291 274 548 661 736 499 154 18

21.2% 42.4% 51.2% 57.0% 38.7% 11.9% 1.4%

553 129 235 256 298 187 57 10

23.3% 42.5% 46.3% 53.9% 33.8% 10.3% 1.8%

718 140 307 396 430 303 95 7

19.5% 42.8% 55.2% 59.9% 42.2% 13.2% 1.0%

98 21 30 53 62 45 20 1

21.4% 30.6% 54.1% 63.3% 45.9% 20.4% 1.0%

139 28 45 67 91 61 25 4

20.1% 32.4% 48.2% 65.5% 43.9% 18.0% 2.9%

146 30 49 64 87 45 25 4

20.5% 33.6% 43.8% 59.6% 30.8% 17.1% 2.7%

176 31 74 99 110 67 19 2

17.6% 42.0% 56.3% 62.5% 38.1% 10.8% 1.1%

239 48 95 124 140 106 27 4

20.1% 39.7% 51.9% 58.6% 44.4% 11.3% 1.7%

236 61 124 123 123 78 22 3

25.8% 52.5% 52.1% 52.1% 33.1% 9.3% 1.3%

248 54 128 126 119 92 16 0

21.8% 51.6% 50.8% 48.0% 37.1% 6.5% 0.0%

964 211 404 492 540 371 106 11

21.9% 41.9% 51.0% 56.0% 38.5% 11.0% 1.1%

70 11 34 39 41 28 17 1

15.7% 48.6% 55.7% 58.6% 40.0% 24.3% 1.4%

93 21 43 44 54 41 14 2

22.6% 46.2% 47.3% 58.1% 44.1% 15.1% 2.2%

127 23 53 70 80 48 16 4

18.1% 41.7% 55.1% 63.0% 37.8% 12.6% 3.1%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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７．制度やしくみ、言葉の認知度について 

 

問 30 次の名称や内容についてご存じですか。 

 

 ア．地域食堂  
 

全体では、「名称は知っているが内容は知らない」が 38.1％と最も高く、次いで、「名称も

内容も知っている」（32.3％）、「名称も内容も知らない」（23.2％）の順となっています。 

 

 

  

32.3 

25.3 

37.5 

30.6 

32.4 

35.6 

37.5 

33.9 

32.6 

25.4 

31.3 

44.3 

37.6 

31.5 

38.1 

40.9 

36.9 

40.8 

41.0 

37.6 

39.2 

37.3 

36.9 

37.9 

39.7 

37.1 

36.6 

33.9 

23.2 

29.1 

18.2 

25.5 

25.2 

24.7 

21.6 

23.4 

21.2 

22.6 

23.3 

12.9 

22.6 

23.6 

6.4 

4.7 

7.4 

3.1 

1.4 

2.1 

1.7 

5.4 

9.3 

14.1 

5.7 

5.7 

3.2 

11.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 イ．いきいきふれあいサロン  
 

全体では、「名称も内容も知らない」が 37.8％と最も高く、次いで、「名称は知っているが

内容は知らない」（36.6％）、「名称も内容も知っている」（19.5％）の順となっています。 

 

 

 

  

19.5 

16.8 

21.6 

8.2 

8.6 

13.7 

19.9 

22.6 

24.2 

25.8 

16.6 

30.0 

39.8 

23.6 

36.6 

31.5 

40.9 

30.6 

28.8 

37.0 

40.4 

41.0 

37.7 

35.5 

36.6 

35.7 

33.3 

44.1 

37.8 

46.3 

31.2 

58.1 

60.4 

47.2 

36.9 

31.0 

28.4 

27.8 

41.5 

28.6 

21.5 

24.4 

6.1 

5.4 

6.3 

3.1 

2.2 

2.1 

2.8 

5.4 

9.7 

10.9 

5.3 

5.7 

5.4 

7.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 ウ．孤独孤立防止サポーター（つながりサポーター）  
 

全体では、「名称も内容も知らない」が 68.8％と最も高く、次いで、「名称は知っているが

内容は知らない」（19.4％）、「名称も内容も知っている」（3.9％）の順となっています。 

 

 
  

3.9 

2.7 

4.7 

3.1 

1.4 

4.1 

5.7 

4.6 

3.8 

3.6 

3.3 

7.1 

6.5 

5.5 

19.4 

18.8 

20.2 

18.4 

18.7 

17.8 

15.9 

22.6 

22.5 

18.5 

19.9 

21.4 

20.4 

18.1 

68.8 

72.2 

66.3 

75.4 

77.7 

74.7 

76.1 

67.4 

61.0 

61.4 

69.6 

65.8 

66.6 

64.6 

7.9 

6.3 

8.8 

3.1 

2.2 

3.4 

2.3 

5.4 

12.7 

16.5 

7.2 

5.7 

6.5 

11.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 エ．地域福祉相談センター  
 

全体では、「名称は知っているが内容は知らない」が 41.0％と最も高く、次いで、「名称も

内容も知らない」（38.3％）、「名称も内容も知っている」（13.2％）の順となっています。 

 

 
  

13.2 

10.1 

15.5 

14.3 

10.1 

14.4 

13.1 

11.3 

13.1 

16.1 

12.4 

15.7 

25.8 

11.0 

41.0 

38.5 

43.0 

41.8 

38.8 

36.3 

39.2 

44.8 

42.8 

40.8 

39.8 

48.6 

43.0 

46.5 

38.3 

45.8 

32.9 

40.8 

48.2 

45.9 

44.9 

39.3 

32.2 

27.8 

41.2 

31.4 

24.7 

30.7 

7.5 

5.6 

8.6 

3.1 

2.9 

3.4 

2.8 

4.6 

11.9 

15.3 

6.6 

4.3 

6.5 

11.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 オ．地域包括ケアシステム  
 

全体では、「名称も内容も知らない」が 46.1％と最も高く、次いで、「名称は知っているが

内容は知らない」（31.1％）、「名称も内容も知っている」（15.4％）の順となっています。 

 

 

  

15.4 

11.2 

18.2 

13.3 

14.4 

17.8 

17.0 

16.7 

15.7 

12.5 

16.1 

10.0 

17.2 

11.0 

31.1 

25.7 

35.9 

27.6 

29.5 

26.0 

32.4 

37.2 

27.5 

33.1 

30.7 

34.3 

34.4 

34.6 

46.1 

57.3 

37.7 

56.0 

53.2 

52.8 

48.3 

39.8 

45.4 

40.3 

46.7 

48.6 

41.9 

44.2 

7.4 

5.8 

8.2 

3.1 

2.9 

3.4 

2.3 

6.3 

11.4 

14.1 

6.5 

7.1 

6.5 

10.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 カ．生活困窮者自立支援制度  
 

全体では、「名称も内容も知らない」が 42.5％と最も高く、次いで、「名称は知っているが

内容は知らない」（42.1％）、「名称も内容も知っている」（7.4％）の順となっています。 

 

 

  

7.4 

6.9 

7.9 

8.2 

9.4 

8.9 

6.8 

7.9 

5.9 

6.9 

7.7 

10.0 

8.6 

3.9 

42.1 

38.3 

45.2 

38.8 

33.8 

41.1 

45.4 

47.7 

43.7 

39.5 

41.5 

41.4 

47.3 

45.7 

42.5 

49.0 

37.6 

48.9 

53.9 

46.6 

45.5 

38.1 

38.1 

37.9 

43.8 

40.0 

37.6 

38.6 

8.0 

5.8 

9.3 

4.1 

2.9 

3.4 

2.3 

6.3 

12.3 

15.7 

7.0 

8.6 

6.5 

11.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 キ．地域共生社会  
 

全体では、「名称も内容も知らない」が 51.6％と最も高く、次いで、「名称は知っているが

内容は知らない」（32.4％）、「名称も内容も知っている」（7.7％）の順となっています。 

 

 

  

7.7 

6.9 

8.2 

6.1 

6.5 

11.6 

9.1 

11.3 

5.9 

4.0 

7.9 

11.4 

6.5 

5.5 

32.4 

32.9 

32.5 

39.8 

33.8 

25.3 

34.7 

32.2 

35.6 

29.0 

31.5 

35.7 

44.0 

31.5 

51.6 

53.9 

49.8 

50.0 

56.8 

59.7 

53.9 

50.2 

45.8 

50.1 

53.4 

45.8 

40.9 

51.2 

8.3 

6.3 

9.5 

4.1 

2.9 

3.4 

2.3 

6.3 

12.7 

16.9 

7.2 

7.1 

8.6 

11.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 ク．重層的支援体制整備事業  
 

全体では、「名称も内容も知らない」が 80.5％と最も高く、次いで、「名称は知っているが

内容は知らない」（9.1％）、「名称も内容も知っている」（2.3％）の順となっています。 

 

 
 

  

2.3 

2.0 

2.6 

1.0 

2.2 

2.7 

4.0 

3.8 

1.3 

1.2 

2.5 

4.3 

1.1 

1.6 

9.1 

9.9 

8.4 

10.2 

6.5 

12.3 

10.2 

8.4 

9.3 

8.1 

8.6 

10.0 

16.1 

7.9 

80.5 

81.6 

80.1 

85.7 

88.4 

81.6 

83.5 

81.9 

76.7 

74.2 

81.7 

78.6 

76.3 

78.7 

8.1 

6.5 

8.9 

3.1 

2.9 

3.4 

2.3 

5.9 

12.7 

16.5 

7.2 

7.1 

6.5 

11.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

名称も内容も知っている 名称は知っているが内容は知らない

名称も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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問 31 複雑化・複合化した社会問題に関する課題を示す次の言葉を知っています

か。 

 

 ア．ダブルケア  
 

全体では、「言葉も内容も知らない」が 50.2％と最も高く、次いで、「言葉は知っているが

内容は知らない」（20.9％）、「言葉も内容も知っている」（20.1％）の順となっています。 

 

 
 

  

20.1 

12.8 

25.5 

16.3 

20.9 

26.7 

23.9 

21.8 

16.5 

16.5 

20.7 

31.4 

17.2 

15.0 

20.9 

20.6 

21.2 

19.4 

21.6 

20.5 

25.6 

20.9 

19.5 

20.2 

19.1 

25.7 

26.9 

27.6 

50.2 

58.1 

44.5 

61.2 

52.5 

49.4 

48.2 

48.9 

52.6 

45.6 

52.0 

37.2 

49.4 

45.6 

8.8 

8.5 

8.8 

3.1 

5.0 

3.4 

2.3 

8.4 

11.4 

17.7 

8.2 

5.7 

6.5 

11.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



Ⅱ 調査結果 

67 

 

 イ．ヤングケアラー  
 

全体では、「言葉も内容も知っている」が 64.8％と最も高く、次いで、「言葉は知っている

が内容は知らない」（14.7％）、「言葉も内容も知らない」（14.3％）の順となっています。 

 

 
 

 

  

64.8 

53.2 

73.9 

66.3 

76.2 

74.7 

78.4 

63.2 

60.6 

48.7 

65.4 

58.6 

73.1 

63.8 

14.7 

18.1 

12.0 

19.4 

9.4 

10.3 

8.5 

15.9 

16.5 

19.4 

15.2 

21.4 

11.8 

10.2 

14.3 

21.5 

8.9 

11.2 

9.4 

12.3 

11.4 

14.6 

16.5 

19.4 

14.0 

12.9 

8.6 

18.9 

6.2 

7.2 

5.2 

3.1 

5.0 

2.7 

1.7 

6.3 

6.4 

12.5 

5.4 

7.1 

6.5 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



 

68 

 

 ウ．ワンオペ育児  
 

全体では、「言葉も内容も知っている」が 40.2％と最も高く、次いで、「言葉も内容も知ら

ない」（35.4％）、「言葉は知っているが内容は知らない」（15.6％）の順となっています。 

 

 
 

  

40.2 

28.6 

49.0 

70.4 

74.9 

66.5 

52.8 

35.6 

20.8 

8.5 

40.0 

42.9 

45.1 

39.4 

15.6 

18.1 

13.8 

15.3 

8.6 

8.2 

18.8 

17.6 

14.0 

22.2 

16.5 

10.0 

11.8 

18.1 

35.4 

44.3 

28.8 

10.2 

11.5 

21.9 

26.7 

40.1 

52.9 

50.3 

35.4 

37.1 

36.6 

33.1 

8.8 

9.0 

8.4 

4.1 

5.0 

3.4 

1.7 

6.7 

12.3 

19.0 

8.1 

10.0 

6.5 

9.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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 エ．ワーキングプア  
 

全体では、「言葉も内容も知らない」が 36.9％と最も高く、次いで、「言葉も内容も知って

いる」（33.5％）、「言葉は知っているが内容は知らない」（21.5％）の順となっています。 

 

 

 

  

33.5 

33.1 

33.6 

31.6 

48.9 

48.7 

45.4 

37.3 

27.5 

11.7 

33.5 

32.9 

37.6 

33.9 

21.5 

23.9 

19.9 

28.6 

20.9 

17.8 

22.2 

19.2 

21.2 

23.0 

22.6 

18.6 

18.3 

20.5 

36.9 

35.0 

38.4 

36.7 

25.9 

30.8 

30.7 

36.0 

40.7 

47.6 

36.3 

39.9 

38.7 

36.2 

8.1 

8.0 

8.1 

3.1 

4.3 

2.7 

1.7 

7.5 

10.6 

17.7 

7.6 

8.6 

5.4 

9.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



 

70 

 

 オ．8050 問題  
 

全体では、「言葉も内容も知らない」が 47.3％と最も高く、次いで、「言葉も内容も知って

いる」（31.1％）、「言葉は知っているが内容は知らない」（13.3％）の順となっています。 

 

 
 

  

31.1 

27.5 

33.3 

33.7 

35.3 

41.8 

42.6 

29.7 

28.0 

17.7 

30.9 

30.0 

32.3 

33.1 

13.3 

13.0 

13.8 

11.2 

10.1 

14.4 

20.5 

13.4 

12.3 

11.7 

13.5 

15.7 

16.1 

10.2 

47.3 

51.7 

44.4 

51.0 

48.8 

40.4 

35.8 

48.5 

49.5 

54.1 

47.6 

47.2 

45.1 

48.0 

8.3 

7.8 

8.5 

4.1 

5.8 

3.4 

1.1 

8.4 

10.2 

16.5 

8.0 

7.1 

6.5 

8.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

言葉も内容も知っている 言葉は知っているが内容は知らない

言葉も内容も知らない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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８．「孤独・孤立問題」について 

 

問 32 あなたはどの程度、孤独であると感じることがありますか。 

 

全体では、「ほとんどない」が 48.5％と最も高く、次いで、「たまにある」（22.1％）、「決し

てない」（13.4％）の順となっています。 

 

  

13.4 

15.2 

12.4 

15.3 

16.5 

15.8 

13.1 

15.1 

13.6 

8.5 

13.9 

17.1 

12.9 

9.4 

48.5 

49.3 

48.0 

52.2 

44.6 

46.4 

51.1 

46.5 

50.9 

48.7 

47.8 

44.3 

56.0 

52.9 

22.1 

18.1 

24.7 

21.4 

18.7 

19.9 

21.0 

23.4 

22.0 

24.2 

22.7 

20.0 

20.4 

18.9 

8.9 

8.3 

9.5 

7.1 

13.7 

9.6 

8.0 

7.9 

8.5 

8.5 

9.0 

8.6 

7.5 

9.4 

3.8 

4.9 

2.9 

2.0 

3.6 

6.2 

5.7 

3.8 

2.5 

3.2 

3.9 

1.4 

3.2 

4.7 

3.3 

4.2 

2.5 

2.0 

2.9 

2.1 

1.1 

3.3 

2.5 

6.9 

2.7 

8.6 

4.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

決してない ほとんどない たまにある

時々ある しばしばある・常にある 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



 

72 

 

《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯は、そのほかの世帯と比べて、「たまにある」・「時々ある」・「しばし

ばある・常にある」を合わせた“ある”の割合が高くなっています。 

また、自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「決してない」と「ほとんどな

い」を合わせた“ない”の割合が高くなっています。 

 

 
  

13.4 

3.8 

13.0 

15.1 

18.8 

5.9 

13.4 

12.3 

48.5 

32.2 

54.3 

50.3 

50.2 

35.3 

51.6 

38.6 

22.1 

31.4 

21.7 

19.7 

19.9 

41.1 

21.6 

26.1 

8.9 

17.6 

8.4 

8.0 

5.5 

7.5 

12.6 

3.8 

11.9 

0.3 

3.6 

1.7 

11.8 

3.0 

7.3 

3.3 

3.1 

2.3 

3.3 

3.9 

5.9 

2.9 

3.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

ひとり暮らし（ｎ=159）

１世代世帯（ｎ=299）

２世代世帯（ｎ=610）

３世代以上の世帯（ｎ=181）

その他（ｎ=17）

自治会に加入（ｎ=962）

自治会に未加入（ｎ=261）

決してない ほとんどない たまにある

時々ある しばしばある・常にある 無回答

（%）

問
７

世
帯
構
成

問

11
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問 33 あなたは、自分には人とのつきあいがないと感じることがありますか。 

 

全体では、「ほとんどない」が 43.6％と最も高く、次いで、「時々ある」（29.7％）、「決して

ない」（16.3％）の順となっています。 

 

 

  

16.3 

17.5 

15.5 

23.5 

12.2 

21.9 

19.3 

12.6 

16.5 

13.7 

16.0 

27.1 

15.1 

15.0 

43.6 

40.8 

46.6 

38.7 

38.1 

36.2 

38.7 

49.0 

47.5 

48.4 

43.6 

38.6 

38.7 

49.6 

29.7 

28.9 

29.9 

29.6 

37.4 

29.5 

34.1 

30.1 

26.7 

24.6 

30.0 

20.0 

39.7 

27.6 

7.4 

9.0 

5.8 

5.1 

10.1 

11.0 

6.8 

5.4 

6.8 

7.7 

7.6 

8.6 

6.5 

4.7 

3.0 

3.8 

2.2 

3.1 

2.2 

1.4 

1.1 

2.9 

2.5 

5.6 

2.8 

5.7 

3.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



 

74 

 

《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯は、そのほかの世帯と比べて、「常にある」の割合が高くなっていま

す。 

また、自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「決してない」と「ほとんどな

い」を合わせた“ない”の割合が高くなっています。 

 

 
  

16.3 

11.9 

15.1 

17.7 

18.8 

17.6 

16.4 

15.3 

43.6 

44.7 

44.7 

43.6 

42.0 

41.2 

46.5 

32.2 

29.7 

29.6 

31.1 

28.7 

29.8 

35.3 

28.2 

37.9 

7.4 

11.3 

6.4 

7.4 

6.6 

6.2 

12.3 

3.0 

2.5 

2.7 

2.6 

2.8 

5.9 

2.7 

2.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

ひとり暮らし（ｎ=159）

１世代世帯（ｎ=299）

２世代世帯（ｎ=610）

３世代以上の世帯（ｎ=181）

その他（ｎ=17）

自治会に加入（ｎ=962）

自治会に未加入（ｎ=261）

決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

問
７

世
帯
構
成

問

11
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問 34 あなたは、自分は取り残されていると感じることがありますか。 

 

全体では、「ほとんどない」が 54.4％と最も高く、次いで、「時々ある」（21.5％）、「決して

ない」（17.8％）の順となっています。 

 

  

17.8 

20.1 

16.3 

22.4 

20.9 

17.1 

21.6 

14.2 

18.2 

15.3 

17.8 

20.0 

17.2 

15.0 

54.4 

52.4 

56.1 

49.1 

43.8 

53.5 

49.5 

60.3 

58.1 

57.8 

55.2 

51.4 

52.6 

55.9 

21.5 

19.2 

23.1 

22.4 

28.8 

21.9 

24.4 

19.7 

19.9 

17.7 

20.9 

20.0 

28.0 

22.8 

3.4 

4.0 

2.8 

4.1 

3.6 

4.8 

3.4 

3.3 

1.3 

4.0 

3.5 

4.3 

2.2 

1.6 

2.9 

4.3 

1.7 

2.0 

2.9 

2.7 

1.1 

2.5 

2.5 

5.2 

2.6 

4.3 

4.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



 

76 

 

《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯は、そのほかの世帯と比べて、「常にある」の割合が高くなっていま

す。 

また、自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「決してない」と「ほとんどな

い」を合わせた“ない”の割合が高くなっています。 

 

 
 

  

17.8 

10.1 

17.7 

19.8 

20.4 

11.8 

18.1 

16.1 

54.4 

52.2 

60.8 

53.5 

51.3 

35.3 

56.9 

45.6 

21.5 

27.0 

19.1 

19.8 

23.8 

35.3 

20.2 

27.2 

3.4 

8.8 

0.7 

3.9 

1.7 

2.5 

7.7 

2.9 

1.9 

1.7 

3.0 

2.8 

17.6 

2.3 

3.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

ひとり暮らし（ｎ=159）

１世代世帯（ｎ=299）

２世代世帯（ｎ=610）

３世代以上の世帯（ｎ=181）

その他（ｎ=17）

自治会に加入（ｎ=962）

自治会に未加入（ｎ=261）

決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

問
７

世
帯
構
成

問

11



Ⅱ 調査結果 

77 

 

問 35 あなたは、自分は他の人たちから孤立していると感じることがあります

か。 

 

全体では、「ほとんどない」が 56.5％と最も高く、次いで、「時々ある」（20.1％）、「決して

ない」（17.6％）の順となっています。 

 

 

  

17.6 

18.8 

16.7 

24.5 

16.5 

15.8 

21.0 

16.3 

16.9 

16.1 

17.5 

18.6 

15.1 

17.3 

56.5 

54.1 

58.8 

46.0 

53.9 

52.0 

52.9 

60.3 

60.3 

60.6 

55.7 

61.3 

61.2 

60.6 

20.1 

19.7 

20.5 

25.5 

25.2 

24.0 

22.2 

18.0 

18.6 

14.9 

20.7 

12.9 

22.6 

18.1 

3.0 

3.6 

2.2 

2.0 

2.2 

6.8 

2.8 

3.3 

0.4 

3.6 

3.3 

2.9 

1.1 

2.4 

2.8 

3.8 

1.8 

2.0 

2.2 

1.4 

1.1 

2.1 

3.8 

4.8 

2.8 

4.3 

1.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別



 

78 

 

《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯は、そのほかの世帯と比べて、「常にある」の割合が高くなっていま

す。 

また、自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「決してない」と「ほとんどな

い」を合わせた“ない”の割合が高くなっています。 

 

 
 

  

17.6 

8.8 

17.1 

19.5 

21.5 

17.6 

18.1 

14.6 

56.5 

56.6 

59.6 

55.1 

58.5 

47.1 

58.2 

49.8 

20.1 

25.2 

20.7 

19.5 

15.5 

23.5 

19.4 

25.3 

3.0 

7.5 

0.3 

3.3 

1.7 

5.9 

1.9 

8.0 

2.8 

1.9 

2.3 

2.6 

2.8 

5.9 

2.4 

2.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

ひとり暮らし（ｎ=159）

１世代世帯（ｎ=299）

２世代世帯（ｎ=610）

３世代以上の世帯（ｎ=181）

その他（ｎ=17）

自治会に加入（ｎ=962）

自治会に未加入（ｎ=261）

決してない ほとんどない 時々ある 常にある 無回答

（%）

問
７

世
帯
構
成

問

11
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問 36 あなたは、普段どの程度、人（同居の家族を含む）と話をしていますか。

電話やＥメール、ＳＮＳも含めてお答えください。 

 

全体では、「毎日会話をしている」が 83.2％と最も高く、次いで、「２～３日に１回」（8.1％）、

「１週間に１回未満、ほとんど話をしない」（2.8％）の順となっています。 

 

 

  

83.2 

79.4 

86.8 

93.9 

89.2 

89.7 

89.8 

83.3 

79.7 

73.1 

83.2 

85.7 

87.0 

85.1 

8.1 

9.2 

7.0 

4.1 

5.0 

3.4 

5.7 

9.2 

9.3 

12.5 

8.2 

8.6 

9.7 

6.3 

2.6 

2.7 

2.4 

1.4 

0.7 

0.6 

2.1 

5.1 

4.4 

2.4 

1.1 

3.1 

2.8 

4.5 

1.4 

2.2 

4.8 

2.8 

2.1 

2.1 

4.0 

3.0 

2.2 

3.1 

3.3 

4.2 

2.4 

2.0 

2.2 

1.4 

1.1 

3.3 

3.8 

6.0 

3.2 

5.7 

2.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

毎日会話をしている ２～３日に１回

１週間に１回 １週間に１回未満、ほとんど話をしない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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《参考／クロス集計》 

 

ひとり暮らしの世帯は、そのほかの世帯と比べて、「毎日会話をしている」の割合が低く

なっています。 

また、自治会に加入している人は、未加入の人と比べて、「毎日会話をしている」の割合

が高くなっています。 

 

 
  

83.2 

52.8 

86.6 

89.9 

87.2 

64.7 

85.3 

78.5 

8.1 

20.8 

6.7 

5.2 

7.2 

17.6 

7.5 

10.0 

2.6 

11.3 

2.3 

0.8 

0.6 

2.3 

2.7 

2.8 

11.3 

1.7 

1.3 

1.7 

11.8 

2.0 

6.5 

3.3 

3.8 

2.7 

2.8 

3.3 

5.9 

2.9 

2.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

ひとり暮らし（ｎ=159）

１世代世帯（ｎ=299）

２世代世帯（ｎ=610）

３世代以上の世帯（ｎ=181）

その他（ｎ=17）

自治会に加入（ｎ=962）

自治会に未加入（ｎ=261）

毎日会話をしている ２～３日に１回

１週間に１回 １週間に１回未満、ほとんど話をしない

無回答

（%）

問
７

世
帯
構
成

問

11
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問 37 「孤独・孤立問題」への対策で必要と思われるものは何ですか。 

【複数回答可】 

 

「当事者が気軽に集まれる様々な居場所づくり」が 42.8％と最も高く、次いで、「支援が届

いていない方を早期に把握するための行政の仕組みづくり」（38.8％）、「まわりに不安や悩み

を抱えている人がいたら、声掛けや手助けをしようとする地域づくり」（35.0％）の順となっ

ています。 

 

  

20.4 

38.8 

35.0 

42.8 

31.7 

2.4 

16.6 

0 20 40

市民が「孤独・孤立問題」を知る機会の提供

支援が届いていない方を早期に把握するための行政の仕

組みづくり

まわりに不安や悩みを抱えている人がいたら、声掛けや

手助けをしようとする地域づくり

当事者が気軽に集まれる様々な居場所づくり

当事者が社会とつながるための居場所等への参加支援

その他

わからない

全体（ｎ＝1,291）

（%）

支援が届いていない方を早期に把握するための行政の

仕組みづくり

まわりに不安や悩みを抱えている人がいたら、声掛けや

手助けをしようとする地域づくり
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掛
け
や
手
助
け
を
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よ
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地
域
づ
く
り

当
事
者
が
気
軽
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集
ま
れ
る
様
々
な
居
場
所
づ
く
り

当
事
者
が
社
会
と
つ
な
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る
た
め
の
居
場
所
等
へ
の
参
加
支
援

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

1,291 264 501 452 553 409 31 214

20.4% 38.8% 35.0% 42.8% 31.7% 2.4% 16.6%

553 120 193 169 201 128 15 112

21.7% 34.9% 30.6% 36.3% 23.1% 2.7% 20.3%

718 141 301 277 346 275 16 99

19.6% 41.9% 38.6% 48.2% 38.3% 2.2% 13.8%

98 26 44 24 44 33 2 8

26.5% 44.9% 24.5% 44.9% 33.7% 2.0% 8.2%

139 31 66 40 62 45 1 22

22.3% 47.5% 28.8% 44.6% 32.4% 0.7% 15.8%

146 39 54 47 55 43 9 21

26.7% 37.0% 32.2% 37.7% 29.5% 6.2% 14.4%

176 32 67 59 79 63 4 34

18.2% 38.1% 33.5% 44.9% 35.8% 2.3% 19.3%

239 56 98 83 106 82 4 46

23.4% 41.0% 34.7% 44.4% 34.3% 1.7% 19.2%

236 38 92 98 101 81 4 37

16.1% 39.0% 41.5% 42.8% 34.3% 1.7% 15.7%

248 41 79 99 105 60 7 44

16.5% 31.9% 39.9% 42.3% 24.2% 2.8% 17.7%

964 208 384 334 396 309 26 158

21.6% 39.8% 34.6% 41.1% 32.1% 2.7% 16.4%

70 14 24 34 36 25 1 8

20.0% 34.3% 48.6% 51.4% 35.7% 1.4% 11.4%

93 18 40 37 54 28 1 12

19.4% 43.0% 39.8% 58.1% 30.1% 1.1% 12.9%

127 18 46 34 56 39 3 28

14.2% 36.2% 26.8% 44.1% 30.7% 2.4% 22.0%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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９．「再犯防止」について 

 

問 38 あなたは、犯罪をした人の立ち直りに協力したいと思いますか。 

 

全体では、「わからない」が 26.9％と最も高く、次いで、「どちらかといえば思わない」

（24.0％）、「どちらかといえば思う」（20.7％）の順となっています。 

 

 

  

5.4 

6.0 

5.0 

5.1 

2.9 

4.8 

4.5 

5.0 

5.5 

8.1 

5.8 

12.9 

3.2 

1.6 

20.7 

21.0 

20.6 

31.7 

25.9 

19.2 

21.0 

19.2 

19.5 

17.3 

19.3 

25.7 

31.2 

22.0 

24.0 

25.4 

23.0 

17.3 

22.3 

29.4 

26.8 

24.7 

26.3 

20.2 

25.6 

17.1 

22.6 

22.0 

16.3 

20.6 

12.7 

15.3 

21.6 

22.6 

17.0 

16.7 

14.8 

10.5 

17.3 

7.1 

12.9 

16.5 

26.9 

21.0 

31.6 

24.5 

18.7 

18.5 

26.7 

26.9 

28.4 

35.8 

25.3 

35.8 

24.7 

29.2 

6.7 

6.0 

7.1 

6.1 

8.6 

5.5 

4.0 

7.5 

5.5 

8.1 

6.7 

1.4 

5.4 

8.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

思う どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない 思わない

わからない 無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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【問 38 で「１．」または「２．」（思う）と答えた方】 

問 38－１ どのような協力をしたいと思いますか。【複数回答可】 

 

「わからない」が 32.3％と割合が高くなっていますが、具体的な協力で見ると、「再犯防止

に関するボランティア活動に参加する」が 27.9％と最も高く、次いで、「更生保護施設（出所

後、直ちに自立更生することが困難な人たちに対して、一定期間、宿泊場所や食事を提供す

る民間の施設）にお金や品物などを寄附する」・「広報・啓発活動に参加する」（18.1％で同率）、

「犯罪をした人に直接会って継続的に助言や援助をする」（10.1％）の順となっています。 

 

  

10.1 

6.8 

18.1 

27.9 

18.1 

5.6 

2.4 

32.3 

0 10 20 30 40

犯罪をした人に直接会って継続的に助言や援助をする

協力雇用主（犯罪前歴を承知の上で雇用に協力する事業

主）として、犯罪をした人を雇用する

更生保護施設（出所後、直ちに自立更生することが困難

な人たちに対して、一定期間、宿泊場所や食事を提供す
る民間の施設）にお金や品物などを寄附する

再犯防止に関するボランティア活動に参加する

広報・啓発活動に参加する

インターネットを活用して広報・啓発活動の情報を発信す

る

その他

わからない

全体（ｎ＝337）

（%）

インターネットを活用して広報・啓発活動の情報を発信する

協力雇用主（犯罪前歴を承知の上で雇用に協力する

事業主）として、犯罪をした人を雇用する

更生保護施設（出所後、直ちに自立更生することが困難な

人たちに対して、一定期間、宿泊場所や食事を提供する

民間の施設）にお金や品物などを寄附する
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337 34 23 61 94 61 19 8 109

10.1% 6.8% 18.1% 27.9% 18.1% 5.6% 2.4% 32.3%

149 22 11 20 42 36 11 5 43

14.8% 7.4% 13.4% 28.2% 24.2% 7.4% 3.4% 28.9%

184 12 12 40 50 25 8 3 65

6.5% 6.5% 21.7% 27.2% 13.6% 4.3% 1.6% 35.3%

36 3 2 9 10 4 2 3 9

8.3% 5.6% 25.0% 27.8% 11.1% 5.6% 8.3% 25.0%

40 4 3 4 6 4 7 0 19

10.0% 7.5% 10.0% 15.0% 10.0% 17.5% 0.0% 47.5%

35 3 1 9 12 4 4 1 7

8.6% 2.9% 25.7% 34.3% 11.4% 11.4% 2.9% 20.0%

45 5 3 6 11 6 2 1 18

11.1% 6.7% 13.3% 24.4% 13.3% 4.4% 2.2% 40.0%

58 7 4 5 24 10 2 1 20

12.1% 6.9% 8.6% 41.4% 17.2% 3.4% 1.7% 34.5%

59 4 4 14 13 20 1 0 18

6.8% 6.8% 23.7% 22.0% 33.9% 1.7% 0.0% 30.5%

63 8 6 14 17 13 1 2 18

12.7% 9.5% 22.2% 27.0% 20.6% 1.6% 3.2% 28.6%

242 26 15 45 61 46 13 7 80

10.7% 6.2% 18.6% 25.2% 19.0% 5.4% 2.9% 33.1%

27 3 2 6 14 6 1 1 5

11.1% 7.4% 22.2% 51.9% 22.2% 3.7% 3.7% 18.5%

32 3 3 5 11 5 2 0 8

9.4% 9.4% 15.6% 34.4% 15.6% 6.3% 0.0% 25.0%

30 1 2 4 6 4 3 0 14

3.3% 6.7% 13.3% 20.0% 13.3% 10.0% 0.0% 46.7%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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【問 38 で「３．」または「４．」（思わない）と答えた方】 

問 38－２ 協力したいと思わない理由をお教えください。【複数回答可】 

 

「犯罪をした人と、どのように接すればよいかわからないから」が 54.0％と最も高く、次

いで、「自分や家族の身に何か起きないか不安だから」（36.3％）、「具体的なイメージがわか

ないから」（32.9％）の順となっています。 

 

  

36.3 

30.6 

54.0 

11.3 

32.9 

26.2 

11.0 

14.6 

6.5 

6.3 

2.1 

0 20 40 60

自分や家族の身に何か起きないか不安だから

犯罪をした人と、かかわりを持ちたくないから

犯罪をした人と、どのように接すればよいかわからないか

ら

自分自身にメリットがないから

具体的なイメージがわかないから

時間的余裕がないから

興味がないから

犯罪をした人への支援などは国や地方公共団体が行うべ

きだから

犯罪をした人に支援などするべきではないから

その他

わからない 全体（ｎ＝520）

（%）

犯罪をした人と、どのように接すればよいかわからないから

犯罪をした人への支援などは国や地方公共団体が

行うべきだから
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520 189 159 281 59 171 136 57 76 34 33 11

36.3% 30.6% 54.0% 11.3% 32.9% 26.2% 11.0% 14.6% 6.5% 6.3% 2.1%

255 85 89 125 35 75 62 37 40 25 19 4

33.3% 34.9% 49.0% 13.7% 29.4% 24.3% 14.5% 15.7% 9.8% 7.5% 1.6%

256 99 66 150 21 93 71 19 35 7 14 7

38.7% 25.8% 58.6% 8.2% 36.3% 27.7% 7.4% 13.7% 2.7% 5.5% 2.7%

32 17 11 17 7 15 9 7 6 1 1 0

53.1% 34.4% 53.1% 21.9% 46.9% 28.1% 21.9% 18.8% 3.1% 3.1% 0.0%

61 25 21 20 19 18 26 12 7 8 4 1

41.0% 34.4% 32.8% 31.1% 29.5% 42.6% 19.7% 11.5% 13.1% 6.6% 1.6%

76 35 25 35 13 21 19 10 7 7 5 2

46.1% 32.9% 46.1% 17.1% 27.6% 25.0% 13.2% 9.2% 9.2% 6.6% 2.6%

77 31 21 47 5 31 30 4 9 5 6 2

40.3% 27.3% 61.0% 6.5% 40.3% 39.0% 5.2% 11.7% 6.5% 7.8% 2.6%

99 29 33 59 7 31 28 8 16 7 9 1

29.3% 33.3% 59.6% 7.1% 31.3% 28.3% 8.1% 16.2% 7.1% 9.1% 1.0%

97 35 28 60 5 32 14 6 17 2 3 2

36.1% 28.9% 61.9% 5.2% 33.0% 14.4% 6.2% 17.5% 2.1% 3.1% 2.1%

76 17 19 41 3 23 9 10 14 4 5 3

22.4% 25.0% 53.9% 3.9% 30.3% 11.8% 13.2% 18.4% 5.3% 6.6% 3.9%

413 155 125 220 42 136 106 47 58 30 23 8

37.5% 30.3% 53.3% 10.2% 32.9% 25.7% 11.4% 14.0% 7.3% 5.6% 1.9%

17 7 4 6 2 5 3 4 2 1 3 0

41.2% 23.5% 35.3% 11.8% 29.4% 17.6% 23.5% 11.8% 5.9% 17.6% 0.0%

33 10 13 21 6 14 9 3 8 0 3 1

30.3% 39.4% 63.6% 18.2% 42.4% 27.3% 9.1% 24.2% 0.0% 9.1% 3.0%

49 16 14 29 9 15 17 2 7 3 4 1

32.7% 28.6% 59.2% 18.4% 30.6% 34.7% 4.1% 14.3% 6.1% 8.2% 2.0%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 39 あなたは、再犯防止に関する広報・啓発活動の取組である「社会を明るく

する運動」又は「再犯防止啓発月間」を聞いたことがありますか。 

 

全体では、「両方とも聞いたことがない」が 36.4％と最も高く、次いで、「両方とも聞いた

ことがある」（17.8％）、「わからない」（15.3％）の順となっています。 

 

 

  

17.8 

17.4 

17.8 

11.2 

11.5 

12.3 

16.5 

17.6 

20.8 

26.2 

16.1 

30.0 

23.7 

22.8 

12.9 

12.1 

13.5 

13.3 

12.2 

11.0 

17.0 

13.0 

13.6 

10.5 

10.1 

17.1 

27.8 

20.5 

10.2 

7.6 

12.5 

14.3 

13.7 

8.2 

14.2 

7.9 

11.9 

6.0 

10.8 

12.9 

5.4 

7.9 

36.4 

41.7 

32.8 

39.8 

46.8 

51.4 

35.9 

38.9 

29.9 

24.6 

39.7 

25.7 

23.7 

27.5 

15.3 

14.1 

16.2 

14.3 

10.8 

13.7 

13.6 

16.7 

15.3 

19.0 

15.8 

11.4 

10.8 

14.2 

7.4 

7.1 

7.2 

7.1 

5.0 

3.4 

2.8 

5.9 

8.5 

13.7 

7.5 

2.9 

8.6 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

両方とも聞いたことがある

「社会を明るくする運動」のみ聞いたことがある

「再犯防止啓発月間」のみ聞いたことがある

両方とも聞いたことがない

わからない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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問 40 あなたは、再犯防止に関して住民の理解や関心を深めるために、市は何を

するべきだと思いますか。【複数回答可】 

 

「市の広報誌やホームページなどで情報を発信する」が 33.1％と最も高く、次いで、「学校

教育の場で取り上げるようにする」（30.1％）、「パンフレットやポスターなどの広報物により

周知を図る」（24.2％）の順となっています。 

 

  

18.0 

33.1 

24.2 

7.4 

22.7 

30.1 

22.9 

2.5 

23.4 

0 10 20 30 40

誰もが参加できる講習会などのシンポジウムを充実する

市の広報誌やホームページなどで情報を発信する

パンフレットやポスターなどの広報物により周知を図る

再犯防止に協力する民間協力者に対する表彰の機会を

増やす

地域や社会教育の場で話し合う機会をもつよう働きかける

学校教育の場で取り上げるようにする

職場の研修などで取り上げるよう働きかける

その他

わからない
全体（ｎ＝1,291）

（%）

再犯防止に協力する民間協力者に対する表彰の機会を

増やす
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（ｎ＝）

誰
も
が
参
加
で
き
る
講
習
会
な
ど
の
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
を
充
実
す
る

市
の
広
報
誌
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
で
情
報
を
発
信
す
る

パ
ン
フ
レ

ッ
ト
や
ポ
ス
タ
ー

な
ど
の
広
報
物
に
よ
り
周
知
を
図
る

再
犯
防
止
に
協
力
す
る
民
間
協
力
者
に
対
す
る
表
彰
の
機
会
を
増
や
す

地
域
や
社
会
教
育
の
場
で
話
し
合
う
機
会
を
も
つ
よ
う
働
き
か
け
る

学
校
教
育
の
場
で
取
り
上
げ
る
よ
う
に
す
る

職
場
の
研
修
な
ど
で
取
り
上
げ
る
よ
う
働
き
か
け
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

1,291 233 427 313 96 293 388 295 32 302

18.0% 33.1% 24.2% 7.4% 22.7% 30.1% 22.9% 2.5% 23.4%

553 92 169 133 49 117 145 102 18 142

16.6% 30.6% 24.1% 8.9% 21.2% 26.2% 18.4% 3.3% 25.7%

718 137 256 177 47 172 238 190 14 153

19.1% 35.7% 24.7% 6.5% 24.0% 33.1% 26.5% 1.9% 21.3%

98 19 35 25 16 21 38 19 3 17

19.4% 35.7% 25.5% 16.3% 21.4% 38.8% 19.4% 3.1% 17.3%

139 27 37 34 11 31 65 43 2 30

19.4% 26.6% 24.5% 7.9% 22.3% 46.8% 30.9% 1.4% 21.6%

146 22 42 35 6 33 47 31 10 31

15.1% 28.8% 24.0% 4.1% 22.6% 32.2% 21.2% 6.8% 21.2%

176 25 63 40 17 36 62 48 6 40

14.2% 35.8% 22.7% 9.7% 20.5% 35.2% 27.3% 3.4% 22.7%

239 49 93 68 17 56 49 47 5 63

20.5% 38.9% 28.5% 7.1% 23.4% 20.5% 19.7% 2.1% 26.4%

236 43 79 61 15 62 72 59 3 57

18.2% 33.5% 25.8% 6.4% 26.3% 30.5% 25.0% 1.3% 24.2%

248 48 77 49 14 52 53 48 3 61

19.4% 31.0% 19.8% 5.6% 21.0% 21.4% 19.4% 1.2% 24.6%

964 173 331 237 77 221 290 223 24 218

17.9% 34.3% 24.6% 8.0% 22.9% 30.1% 23.1% 2.5% 22.6%

70 14 24 22 6 20 22 19 1 14

20.0% 34.3% 31.4% 8.6% 28.6% 31.4% 27.1% 1.4% 20.0%

93 20 28 26 9 24 34 25 3 21

21.5% 30.1% 28.0% 9.7% 25.8% 36.6% 26.9% 3.2% 22.6%

127 20 35 21 3 22 30 23 4 37

15.7% 27.6% 16.5% 2.4% 17.3% 23.6% 18.1% 3.1% 29.1%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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10．鳥取市社会福祉協議会について 

 

問 41 あなたは、「鳥取市社会福祉協議会」の存在を知っていますか。 

 

全体では、「名前を見聞きしたことはあるが、活動内容はよく知らない」が 67.0％と最も高

く、次いで、「活動内容まで、よく知っている」（17.7％）、「知らない」（10.8％）の順となっ

ています。 

 

 

17.7 

18.6 

17.0 

13.3 

12.9 

13.7 

18.8 

20.1 

19.1 

20.6 

16.6 

24.3 

26.9 

19.7 

67.0 

62.4 

70.8 

54.0 

69.9 

69.1 

72.1 

68.2 

67.7 

64.0 

68.1 

60.0 

58.0 

70.9 

10.8 

14.5 

7.9 

28.6 

16.5 

15.8 

8.5 

7.1 

6.8 

6.5 

11.6 

7.1 

8.6 

4.7 

4.5 

4.5 

4.3 

4.1 

0.7 

1.4 

0.6 

4.6 

6.4 

8.9 

3.7 

8.6 

6.5 

4.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=1,291）

男性（ｎ=553）

女性（ｎ=718）

18～29歳（ｎ=98）

30歳台（ｎ=139）

40歳台（ｎ=146）

50歳台（ｎ=176）

60歳台（ｎ=239）

70～74歳（ｎ=236）

75歳以上（ｎ=248）

鳥取地域（ｎ=964）

鳥取東地域（ｎ=70）

鳥取南地域（ｎ=93）

鳥取西地域（ｎ=127）

活動内容まで、よく知っている

名前を見聞きしたことはあるが、活動内容はよく知らない

知らない

無回答

（%）

年
齢

地
域

性
別
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問 42 あなたは、「鳥取市社会福祉協議会」がどんな活動・事業を行う組織か知

っていますか。【複数回答可】 

 

「わからない」が 28.7％と一定の割合が見られますが、具体的に見ると、「地域福祉活動を

推進するところ」が 42.0％と最も高く、次いで、「高齢者に関する事業（介護予防・介護保険

サービス等）を推進するところ」（36.6％）、「各種福祉団体の事務局（地区社会福祉協議会、

老人クラブ、身体障害者福祉協会、民生児童委員協議会等）」（27.1％）の順となっています。 

 

  

23.1 

11.2 

18.6 

42.0 

36.6 

26.6 

19.9 

20.5 

27.1 

0.4 

28.7 

0 20 40

困ったことを相談しにいくところ

福祉資金等貸付をするところ

ボランティアに関する相談やコーディネート（支援）をすると

ころ

地域福祉活動を推進するところ

高齢者に関する事業（介護予防・介護保険サービス等）を

推進するところ

障がい者に関する事業を推進するところ

地域での助け合いをコーディネート（支援）するところ

共同募金運動を推進するところ

各種福祉団体の事務局（地区社会福祉協議会、老人クラ

ブ、身体障害者福祉協会、民生児童委員協議会等）

その他

わからない

全体（ｎ＝1,291）

（%）

ボランティアに関する相談やコーディネート（支援）をするところ

高齢者に関する事業（介護予防・介護保険サービス等）を

推進するところ

各種福祉団体の事務局（地区社会福祉協議会、老人クラブ、

身体障害者福祉協会、民生児童委員協議会等）
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（ｎ＝）

困

っ
た
こ
と
を
相
談
し
に
い
く
と
こ
ろ

福
祉
資
金
等
貸
付
を
す
る
と
こ
ろ

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
に
関
す
る
相
談
や
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

ト

（
支
援

）
を
す
る
と
こ
ろ

地
域
福
祉
活
動
を
推
進
す
る
と
こ
ろ

高
齢
者
に
関
す
る
事
業

（
介
護
予
防
・
介
護
保
険
サ
ー

ビ
ス
等

）
を
推
進
す
る
と
こ
ろ

障
が
い
者
に
関
す
る
事
業
を
推
進
す
る
と
こ
ろ

地
域
で
の
助
け
合
い
を
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

ト

（
支
援

）
す
る
と
こ
ろ

共
同
募
金
運
動
を
推
進
す
る
と
こ
ろ

各
種
福
祉
団
体
の
事
務
局

（
地
区
社
会
福
祉
協
議
会

、
老
人
ク
ラ
ブ

、

身
体
障
害
者
福
祉
協
会

、
民
生
児
童
委
員
協
議
会
等

）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

1,291 298 144 240 542 472 344 257 265 350 5 370

23.1% 11.2% 18.6% 42.0% 36.6% 26.6% 19.9% 20.5% 27.1% 0.4% 28.7%

553 136 65 106 219 183 152 110 119 128 2 183

24.6% 11.8% 19.2% 39.6% 33.1% 27.5% 19.9% 21.5% 23.1% 0.4% 33.1%

718 158 77 131 317 283 189 142 142 219 3 184

22.0% 10.7% 18.2% 44.2% 39.4% 26.3% 19.8% 19.8% 30.5% 0.4% 25.6%

98 24 14 15 28 28 19 14 9 13 0 47

24.5% 14.3% 15.3% 28.6% 28.6% 19.4% 14.3% 9.2% 13.3% 0.0% 48.0%

139 32 13 25 48 48 39 20 22 21 0 55

23.0% 9.4% 18.0% 34.5% 34.5% 28.1% 14.4% 15.8% 15.1% 0.0% 39.6%

146 31 13 31 50 48 36 27 20 35 0 60

21.2% 8.9% 21.2% 34.2% 32.9% 24.7% 18.5% 13.7% 24.0% 0.0% 41.1%

176 33 24 39 76 78 59 42 41 49 3 46

18.8% 13.6% 22.2% 43.2% 44.3% 33.5% 23.9% 23.3% 27.8% 1.7% 26.1%

239 54 36 47 117 93 65 45 57 77 1 61

22.6% 15.1% 19.7% 49.0% 38.9% 27.2% 18.8% 23.8% 32.2% 0.4% 25.5%

236 54 26 41 115 88 70 57 57 83 1 49

22.9% 11.0% 17.4% 48.7% 37.3% 29.7% 24.2% 24.2% 35.2% 0.4% 20.8%

248 69 17 42 105 87 54 50 58 71 0 50

27.8% 6.9% 16.9% 42.3% 35.1% 21.8% 20.2% 23.4% 28.6% 0.0% 20.2%

964 214 101 172 391 312 247 185 189 248 4 299

22.2% 10.5% 17.8% 40.6% 32.4% 25.6% 19.2% 19.6% 25.7% 0.4% 31.0%

70 17 13 22 37 31 22 17 17 24 0 13

24.3% 18.6% 31.4% 52.9% 44.3% 31.4% 24.3% 24.3% 34.3% 0.0% 18.6%

93 29 16 25 47 51 35 26 25 32 1 18

31.2% 17.2% 26.9% 50.5% 54.8% 37.6% 28.0% 26.9% 34.4% 1.1% 19.4%

127 35 13 20 56 65 35 24 31 40 0 28

27.6% 10.2% 15.7% 44.1% 51.2% 27.6% 18.9% 24.4% 31.5% 0.0% 22.0%

地
域

鳥取地域

鳥取東地域

鳥取南地域

鳥取西地域

60歳台

70～74歳

75歳以上

年
齢

18～29歳

30歳台

40歳台

50歳台

全体

性
別

男性

女性
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問 43 あなたは、「鳥取市社会福祉協議会」の次の活動内容のうち、知っている

ものはどれですか。【複数回答可】 

 

「わからない」が 28.7％と一定の割合が見られますが、具体的に見ると、「介護保険事業

（デイサービス等）」が 33.5％と最も高く、次いで、「ふれあい・いきいきサロン（地域で気

軽に集えるおしゃべりや会食等を行う場）」（30.3％）、「ふれあい型食事サービス（配食・会

食を通じて見守り、安否確認をするサービス）」（26.2％）の順となっています。 

 

  

21.1 

15.0 

26.2 

30.3 

23.7 

12.2 

5.9 

16.8 

9.1 

14.9 

16.0 

15.6 

23.6 

33.5 

6.5 

4.8 

7.5 

15.5 

9.1 

5.6 

0.2 

27.8 

0 10 20 30 40

となり組福祉員・愛の訪問協力員による見守り活動

生活支援コーディネーター

ふれあい型食事サービス

ふれあい・いきいきサロン

ふれあいデイサービス

いのちのバトン

わが町支え愛活動

総合相談

生活福祉資金の貸付

ボランティア・市民活動センターの運営

ファミリー・サポート・センターの運営

地域交流機材・レクリエーション用具・車いすの貸出し

障がい児・者福祉サービス（デイサービス等）

介護保険事業（デイサービス等）

金銭管理や福祉サービスの利用援助等

法人後見・市民後見人の養成

要援護者を支えるためのネットワークの構築

高齢者の趣味の教室（囲碁・将棋・陶芸等）

福祉学習サポーター（高齢者疑似体験・車いす体験など）

交通弱者等の送迎

その他

わからない

全体（ｎ＝1,291）

（%）
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（ｎ＝）

と
な
り
組
福
祉
員
・
愛
の
訪
問
協
力
員
に
よ
る
見
守
り
活
動

生
活
支
援
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

タ
ー

（
地
域
で
の
高
齢
者
等
へ
の
生
活
支
援
の
仕
組
み
作
り
の

推
進
役

）

ふ
れ
あ
い
型
食
事
サ
ー

ビ
ス

（
配
食
・
会
食
を
通
じ
て
見
守
り

、
安
否
確
認
を
す
る

サ
ー

ビ
ス

）

ふ
れ
あ
い
・
い
き
い
き
サ
ロ
ン

（
地
域
で
気
軽
に
集
え
る
お
し

ゃ
べ
り
や
会
食
等
を

行
う
場

）

ふ
れ
あ
い
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

（
健
康
チ

ェ
ッ
ク

、
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
等
の
介
護
予
防
の

サ
ー

ビ
ス

）

い
の
ち
の
バ
ト
ン

（
救
急
時
に
備
え

、
医
療
情
報
な
ど
を
専
用
容
器

（
バ
ト
ン

）
に
入
れ

保
管
す
る

）

わ
が
町
支
え
愛
活
動

（
支
え
愛
マ

ッ
プ
の
作
成
を
通
じ
て

、
住
民
同
士
の
見
守
り
や

支
え
愛
を
推
進
す
る

）

総
合
相
談

（
心
配
ご
と
相
談
・
弁
護
士
や
司
法
書
士
等
に
よ
る
各
種
専
門
相
談

）

生
活
福
祉
資
金
の
貸
付

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
・
市
民
活
動
セ
ン
タ
ー

の
運
営

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

の
運
営

（
育
児
や
介
護
の
援
助
を
受
け
た
い
人
と

行
い
た
い
人
が
会
員
と
な
り

、
助
け
合
う
組
織

）

地
域
交
流
機
材
・
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
用
具
・
車
い
す
の
貸
出
し

障
が
い
児
・
者
福
祉
サ
ー

ビ
ス

（
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
等

）

介
護
保
険
事
業

（
デ
イ
サ
ー

ビ
ス
等

）

金
銭
管
理
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
利
用
援
助
等

（
日
常
生
活
自
立
支
援
事
業

）

法
人
後
見
・
市
民
後
見
人
の
養
成

要
援
護
者
を
支
え
る
た
め
の
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
の
構
築

高
齢
者
の
趣
味
の
教
室

（
囲
碁
・
将
棋
・
陶
芸
等

）

福
祉
学
習
サ
ポ
ー

タ
ー

（
高
齢
者
疑
似
体
験
・
車
い
す
体
験
な
ど

）

交
通
弱
者
等
の
送
迎

（
福
祉
有
償
運
送
事
業
・
公
共
交
通
機
関
空
白
地
有
償
運
送
事
業

）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

1,291 273 194 338 391 306 158 76 217 118 192 207 201 305 433 84 62 97 200 118 72 3 359

21.1% 15.0% 26.2% 30.3% 23.7% 12.2% 5.9% 16.8% 9.1% 14.9% 16.0% 15.6% 23.6% 33.5% 6.5% 4.8% 7.5% 15.5% 9.1% 5.6% 0.2% 27.8%

553 107 76 112 134 104 51 38 88 49 89 49 79 111 149 28 25 39 63 46 30 1 196

19.3% 13.7% 20.3% 24.2% 18.8% 9.2% 6.9% 15.9% 8.9% 16.1% 8.9% 14.3% 20.1% 26.9% 5.1% 4.5% 7.1% 11.4% 8.3% 5.4% 0.2% 35.4%

718 162 116 221 252 198 105 37 127 67 102 155 121 191 278 55 37 58 134 70 42 2 155

22.6% 16.2% 30.8% 35.1% 27.6% 14.6% 5.2% 17.7% 9.3% 14.2% 21.6% 16.9% 26.6% 38.7% 7.7% 5.2% 8.1% 18.7% 9.7% 5.8% 0.3% 21.6%

98 6 8 14 17 13 10 2 12 7 12 11 11 20 25 6 7 6 7 7 6 1 46

6.1% 8.2% 14.3% 17.3% 13.3% 10.2% 2.0% 12.2% 7.1% 12.2% 11.2% 11.2% 20.4% 25.5% 6.1% 7.1% 6.1% 7.1% 7.1% 6.1% 1.0% 46.9%

139 6 14 13 25 9 12 4 22 11 19 34 11 31 38 10 5 3 9 13 2 0 54

4.3% 10.1% 9.4% 18.0% 6.5% 8.6% 2.9% 15.8% 7.9% 13.7% 24.5% 7.9% 22.3% 27.3% 7.2% 3.6% 2.2% 6.5% 9.4% 1.4% 0.0% 38.8%

146 17 23 19 32 24 11 7 21 16 22 31 19 37 40 9 6 10 18 14 9 0 60

11.6% 15.8% 13.0% 21.9% 16.4% 7.5% 4.8% 14.4% 11.0% 15.1% 21.2% 13.0% 25.3% 27.4% 6.2% 4.1% 6.8% 12.3% 9.6% 6.2% 0.0% 41.1%

176 33 25 44 59 47 25 7 28 17 23 39 31 51 66 14 12 11 25 24 11 1 47

18.8% 14.2% 25.0% 33.5% 26.7% 14.2% 4.0% 15.9% 9.7% 13.1% 22.2% 17.6% 29.0% 37.5% 8.0% 6.8% 6.3% 14.2% 13.6% 6.3% 0.6% 26.7%

239 59 37 69 81 72 33 15 36 29 49 36 41 55 94 21 14 14 43 26 13 0 58

24.7% 15.5% 28.9% 33.9% 30.1% 13.8% 6.3% 15.1% 12.1% 20.5% 15.1% 17.2% 23.0% 39.3% 8.8% 5.9% 5.9% 18.0% 10.9% 5.4% 0.0% 24.3%

236 76 46 90 89 70 37 19 49 21 35 34 40 62 80 13 11 29 48 20 14 0 47

32.2% 19.5% 38.1% 37.7% 29.7% 15.7% 8.1% 20.8% 8.9% 14.8% 14.4% 16.9% 26.3% 33.9% 5.5% 4.7% 12.3% 20.3% 8.5% 5.9% 0.0% 19.9%

248 74 41 87 86 70 29 22 49 17 32 21 48 49 89 11 7 24 49 14 17 1 43

29.8% 16.5% 35.1% 34.7% 28.2% 11.7% 8.9% 19.8% 6.9% 12.9% 8.5% 19.4% 19.8% 35.9% 4.4% 2.8% 9.7% 19.8% 5.6% 6.9% 0.4% 17.3%

964 227 145 250 249 198 121 52 144 86 146 156 127 213 287 60 52 73 150 91 55 2 283

23.5% 15.0% 25.9% 25.8% 20.5% 12.6% 5.4% 14.9% 8.9% 15.1% 16.2% 13.2% 22.1% 29.8% 6.2% 5.4% 7.6% 15.6% 9.4% 5.7% 0.2% 29.4%

70 11 12 19 32 27 8 5 21 9 13 14 13 18 31 4 3 7 13 8 3 1 12

15.7% 17.1% 27.1% 45.7% 38.6% 11.4% 7.1% 30.0% 12.9% 18.6% 20.0% 18.6% 25.7% 44.3% 5.7% 4.3% 10.0% 18.6% 11.4% 4.3% 1.4% 17.1%

93 15 16 29 49 27 19 9 24 13 19 16 24 27 41 10 4 5 11 10 7 0 19

16.1% 17.2% 31.2% 52.7% 29.0% 20.4% 9.7% 25.8% 14.0% 20.4% 17.2% 25.8% 29.0% 44.1% 10.8% 4.3% 5.4% 11.8% 10.8% 7.5% 0.0% 20.4%

127 15 18 35 53 47 9 7 27 10 12 17 34 39 59 8 3 11 23 7 6 0 34

11.8% 14.2% 27.6% 41.7% 37.0% 7.1% 5.5% 21.3% 7.9% 9.4% 13.4% 26.8% 30.7% 46.5% 6.3% 2.4% 8.7% 18.1% 5.5% 4.7% 0.0% 26.8%
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11．施策全般について 

 

問 44 みんなで地域社会を支え合いながら、住み慣れた地域で自分らしく暮らし

続けられるまちを実現するために、行政や社会福祉協議会に対して特にど

のような施策や取組を行ってほしいですか。【複数回答可】 

 

「在宅福祉サービスの充実」が 37.3％と最も高く、次いで、「福祉に関する情報提供の充

実」（35.5％）、「日常の交通や移動手段の確保」（33.9％）の順となっています。 

 

  

37.3 

30.7 

33.3 

15.8 

35.5 

28.7 

14.9 

33.9 

19.9 

20.0 

23.2 

26.5 

18.4 

12.9 

21.9 

9.8 

1.1 

7.7 

0 10 20 30 40

在宅福祉サービスの充実

施設サービスの充実

相談窓口や相談員の充実

ボランティアコーディネーターや生活支援コーディネーター

などの人員の拡充

福祉に関する情報提供の充実

手当や助成など、住民に対する経済的支援の充実

施設や交通機関などにおけるバリアフリーの推進

日常の交通や移動手段の確保

地域活動や地域福祉活動への公的支援の充実

地域活動や地域福祉活動を担う人材の育成

地域の方がどなたでも気軽に集い交流できる場の整備

健康づくりや生きがいづくりの場の提供

住民同士の活動や交流が活発になる施策や支援

福祉に関する教育や研修の場の提供

災害に備えた体制の整備と住民の防災意識を向上させる

場の提供

福祉活動拠点の充実

その他

特にない
全体（ｎ＝1,291）

（%）

ボランティアコーディネーターや生活支援コーディネーターなどの

人員の拡充

災害に備えた体制の整備と住民の防災意識を向上させる場の

提供



Ⅱ 調査結果 
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1,291 481 396 430 204 458 371 192 438 257 258 299 342 237 166 283 126 14 99

37.3% 30.7% 33.3% 15.8% 35.5% 28.7% 14.9% 33.9% 19.9% 20.0% 23.2% 26.5% 18.4% 12.9% 21.9% 9.8% 1.1% 7.7%

553 176 159 176 73 155 143 59 168 120 111 102 131 90 61 128 50 9 59

31.8% 28.8% 31.8% 13.2% 28.0% 25.9% 10.7% 30.4% 21.7% 20.1% 18.4% 23.7% 16.3% 11.0% 23.1% 9.0% 1.6% 10.7%

718 297 231 248 127 298 223 127 265 131 142 193 205 145 102 151 73 5 38

41.4% 32.2% 34.5% 17.7% 41.5% 31.1% 17.7% 36.9% 18.2% 19.8% 26.9% 28.6% 20.2% 14.2% 21.0% 10.2% 0.7% 5.3%

98 33 35 29 15 32 48 19 38 17 14 16 28 16 18 25 5 1 8

33.7% 35.7% 29.6% 15.3% 32.7% 49.0% 19.4% 38.8% 17.3% 14.3% 16.3% 28.6% 16.3% 18.4% 25.5% 5.1% 1.0% 8.2%

139 32 40 39 14 39 69 32 54 20 22 28 35 23 18 35 12 2 12

23.0% 28.8% 28.1% 10.1% 28.1% 49.6% 23.0% 38.8% 14.4% 15.8% 20.1% 25.2% 16.5% 12.9% 25.2% 8.6% 1.4% 8.6%

146 51 48 42 27 38 57 23 42 25 29 34 34 20 22 31 15 2 10

34.9% 32.9% 28.8% 18.5% 26.0% 39.0% 15.8% 28.8% 17.1% 19.9% 23.3% 23.3% 13.7% 15.1% 21.2% 10.3% 1.4% 6.8%

176 60 66 70 35 60 46 32 63 34 39 38 51 25 34 49 21 2 9

34.1% 37.5% 39.8% 19.9% 34.1% 26.1% 18.2% 35.8% 19.3% 22.2% 21.6% 29.0% 14.2% 19.3% 27.8% 11.9% 1.1% 5.1%

239 87 66 97 47 94 63 34 79 44 48 59 73 49 30 60 26 2 23

36.4% 27.6% 40.6% 19.7% 39.3% 26.4% 14.2% 33.1% 18.4% 20.1% 24.7% 30.5% 20.5% 12.6% 25.1% 10.9% 0.8% 9.6%

236 107 74 78 33 110 41 23 74 61 56 61 58 53 21 37 20 2 14

45.3% 31.4% 33.1% 14.0% 46.6% 17.4% 9.7% 31.4% 25.8% 23.7% 25.8% 24.6% 22.5% 8.9% 15.7% 8.5% 0.8% 5.9%

248 106 64 73 32 83 46 29 87 55 48 63 63 51 22 44 24 3 22

42.7% 25.8% 29.4% 12.9% 33.5% 18.5% 11.7% 35.1% 22.2% 19.4% 25.4% 25.4% 20.6% 8.9% 17.7% 9.7% 1.2% 8.9%

964 352 293 323 147 358 274 141 306 190 179 220 246 168 127 213 83 9 74

36.5% 30.4% 33.5% 15.2% 37.1% 28.4% 14.6% 31.7% 19.7% 18.6% 22.8% 25.5% 17.4% 13.2% 22.1% 8.6% 0.9% 7.7%

70 30 24 20 11 18 21 9 28 15 16 21 25 15 7 15 9 3 4

42.9% 34.3% 28.6% 15.7% 25.7% 30.0% 12.9% 40.0% 21.4% 22.9% 30.0% 35.7% 21.4% 10.0% 21.4% 12.9% 4.3% 5.7%

93 38 28 37 22 34 39 18 46 21 28 25 29 26 16 26 16 0 8

40.9% 30.1% 39.8% 23.7% 36.6% 41.9% 19.4% 49.5% 22.6% 30.1% 26.9% 31.2% 28.0% 17.2% 28.0% 17.2% 0.0% 8.6%

127 50 37 40 20 43 28 19 48 28 28 25 35 24 13 21 13 2 9

39.4% 29.1% 31.5% 15.7% 33.9% 22.0% 15.0% 37.8% 22.0% 22.0% 19.7% 27.6% 18.9% 10.2% 16.5% 10.2% 1.6% 7.1%
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